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2269 BAR—IL T4V TR 20240627 EE = 1 7 R DEE
2269 BAR—IL T4V TR 20240627 EE = 1 8 A% 0T
2269 BAR—IL T4V TR 20240627 EE = 1 9 R DEE
2269 BAR—IL T4V T R 20240627 EE = 2 1 BERTORET
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 1 A% 0T
2282 BA/NL 20240625 EEE = 1 2 R 0T
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 3 A% 0T
2282 BA/NL 20240625 EEE = 1 4 R 0T
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 5 A% 0T
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 6 A% 0T
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 7 A% 0T
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 8 A% 0T
2282 BA/NL 20240625 EE = 1 9 A 0T
2282 BANL 20240625 E B = 2 RbvoA T ar, RS
2327 B#Y)a—ar X 20240619 EEE = 1 1 A% 0T
2327 B#vYa—av X 20240619 E B = 1 2 (% DRI % ﬁ,t
2327 B#Y)a—ar X 20240619 EE = 1 3 HR A% BT 53
2327 BfY)a—ar X 20240619 EE = 1 4 HR A% ;BT 53
2327 B#vYa—av X 20240619 E B = 1 5 (% DRI 53
2327 B#YYa—av X 20240619 E B = 1 6 (% DRI HAECAIY R
2327 B#Y)a—ar X 20240619 EEE = 1 7 HR A% BT %
2327 B#Y)a—ar X 20240619 EE = 1 8 HR A% ;BT 53
2327 B#vYa—av X 20240619 E B = 1 9 1% DRI 53
2327 B#Y)a—ar X 20240619 EE = 1 10 HR A% ;BT 53
2331 e E R R 20240625 E B = 1 FREDUNSH 3 B EE 53
2331 e E R R 20240625 E B S 2 1 R DEE ISR R SN DB B ISBT S HEAE
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2331 BEZRERE 20240625 ER = 2 2 IR DEE R % zammam& St DIEB IR B EE
2331 e E R RE 20240625 EH = 2 3 R DEE SRk HAEICRIYEARL
2331 e E R RE 20240625 ER = 2 4 R DEE Ak 3
2331 e E R RE 20240625 ERE = 2 5 iR DEE Ak 3
2331 e E R RE 20240625 ERE = 2 6 R DEE Ak 3
2331 e E R RE 20240625 EH = 2 7 R DEE & 3
2331 e E R RE 20240625 ER = 2 8 iR DEE 3
2331 e E R R 20240625 ER = 2 9 R DEE LA (BB
2331 A ERERRE 20240625 E B 2 2 10 (% DRI %
2331 e E R R 20240625 ER = 2 11 R DEE ¥I1Eﬁ§t SAIY AL
2331 e E R RE 20240625 ER = 2 12 R DEE 3
2331 IR E B R 20240625 ER & 3 1 BERGORIE %
2331 REERRRE 20240625 E B = 4 HAHMBEOHRE. REHS 23
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 1 HR A% BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 2 HR A% BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 3 HR A% BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 4 HR A% ;BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 5 HR S BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 6 HR A% BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 1 7 HR S BT %
2413 ILR)— 20240626 EE = 1 8 HR A% BT 53
2413 ILRY— 20240626 E B = 2 1 1% DRI 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 2 2 HR S BT 53
2413 ILR)— 20240626 ER & 2 3 HR 1% ;BT 53
2432 FA— IX-T— 20240623 E B = 1 FREDUSH 53
2432 FA—IX-T— 20240623 EH & 2 1 HR S BT 53
2432 FA—IX-T— 20240623 T & 2 2 HR A% ;BT 53
2432 FA—IX-T— 20240623 EH & 2 3 HR % BT 53
2432 FA—IX-T— 20240623 EE = 2 4 HR A% ;BT 53
2432 FA— IX-T— 20240623 E B = 2 5 1% DRI 53
2432 FA—IX-T— 20240623 T & 2 6 HR A% ;BT 53
2432 FA— IX-T— 20240623 EH & 2 7 HR A% DB AT 53
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 EH = 1 FREDUSH ; 53
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 EH = 2 1 (% DRI AL 53
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 EH = 2 2 1% DRI Rt B B E%E
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 E B = 2 3 1% DRI AL EINC DT
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 EH = 2 4 1% DRI 5 5t (R HEAE
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 E B = 2 5 (% DRI SRk HEAIY AL
2433 BREDYR—ILTAVT R 20240627 EH = 2 6 (% DRI SRk I]Y) EE A%
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 E B = 2 7 (% DRI ; I]Y) $E A%
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 E B = 2 ] (% DRI I]Y) EE A%
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 EH = 2 9 (% DRI I]Y) EE A%
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 E B = 2 10 (% DRI I]Y) EE A%
2433 BREDYR—IL T4V TR 20240627 E B = 3 1 EERDEE Ak I]Y) EE A%
2475 R—ILTA4VTR 20240625 E B = 1 FREDUNSH Ak ‘EUUQEE
2475 HR—ITAVTR 20240625 EE = 2 1 HR A% ;BT Rt
2475 R—ILTA4VTR 20240625 E B = 2 2 1% DRI SRk
2475 HR—ITAVTR 20240625 EH & 2 3 HR A% BT 24
2475 HR—ITAVTR 20240625 EH & 2 4 HR A% BT Rt BRI IS 4
2475 R—IL T4V TR 20240625 TE B % 2 5 S DE(E ot IR PECRIT A E %
2475 R—ILTAVTR 20240625 EH = 3 1 (% DRI AL Fi] by 2 48 [ AW ST R
2475 R—ILTAVTR 20240625 E B 2 3 2 1% DR B3t T HICBIT S
2475 R—ILTAVTR 20240625 E B = 3 3 (% DRI R %t IR ICBE Y HEE
2475 HR—ILTAVTR 20240625 E B = 4 RER B 0RBE S & ) X6 SRk ¥ 53
2531 20240627 E B = 1 FREDUNS SRk 53
2531 20240627 EH & 2 1 HR S BT =05 53
2531 20240627 EH & 2 2 HR A% ;BT % 53
2531 20240627 EH & 2 3 HR A% ;BT 53
2531 20240627 EH & 2 4 HR % BT 53
2531 20240627 EH & 2 5 HR A% ;BT 53
2531 20240627 EH & 2 6 A% BT 53
2531 20240627 EH & 3 1 BERTORIT 53
2670 20240528 E B = 1 FREDUNSH 53
2670 20240528 E B = 2 TEFRICBIT HHEE 53
2670 20240528 EH & 3 1 HR A% BT Hie
2670 20240528 EH & 3 2 HR A% ;BT 53
2670 20240528 EH & 3 3 HR % BT 53
2670 20240528 EH & 3 4 HR A% BT 53
2670 20240528 EH & 3 5 HR A% OB AT 53
2681 20240627 E B = 1 FREDUNSH HE
2681 20240627 E B = 2 TEFRICBIT HHE LECRIYTERL
2681 20240627 E B = 3 1 (% DRI ISR
2681 20240627 EH & 3 2 HR A% ;BT 53
2681 20240627 EH & 3 3 HR A% BT 53
2681 20240627 EH & 3 4 HR A% BT 53
2681 20240627 EH & 3 5 HR A% BT 53
2681 20240627 EH & 3 6 HR A% ;BT 53
2681 20240627 EH & 3 7 HR A% BT %
2681 20240627 EE = 3 8 HR A% ;BT 53
2681 20240627 EEE = 3 9 HR A% BT 53
2681 20240627 EH & 4 1 HR A% BT 53
2681 20240627 EH & 4 2 HR S BT %
2681 20240627 EH & 4 3 HR A% ;BT 53
2681 20240627 EH & 5 1 HR A% OB AT 53
2681 20240627 EH = 6 HAHMEAOHRE, REHS 23
2681 —ITAVTR 20240627 E B = 7 RbvoATLar RS 23
2681 FAR—=INTAVT R 20240627 EH = 8 HAHMBEOHRE. REHS 23
2726 ISVIN—=THR=IVTAVT R 20240529 E B = 1 FREDUNSH 53
2726 ISVIN—THR=IVTAV TR 20240529 EH = 2 F SR 53
2726 ISWVIIN—THr—IWNTAVTR 20240529 ER & 3 1 HR A% BT 53
2726 ISVIN—THR=ITAVT R 20240529 EH = 3 2 (% DRI B (< B Y FE AR
2726 ISV N—=THR—=ILNTAV TR 20240529 E B = 3 3 1% DRI ﬁﬂu%i%ﬂimﬁw)\ﬁk BISISBIT HE%E
2726 ISVIN—THR=ITAVT R 20240529 EH = 3 4 1% DRI F iy E A2 (B Y FE R
2726 ISV N—=THR—=INTAV TR 20240529 E B = 3 5 1% DRI I REER D AR - RIS (SBI S HE%E
2726 ISVIN—THR=IVTAVT R 20240529 EH = 3 6 1% DRI Fi] by L 48 (B Y ST R
2726 ISVIN—THR=IVTAVT R 20240529 E B = 3 7 (% DRI IR ICEA Y HEE
2726 ISWVIIN—THr—NTAVTR 20240529 EE = 3 8 A% 0T F L A BIY E AR
2726 ISVIN—THR=IVTAVT R 20240529 EH = 3 9 (% DRI IR ISEA Y B3
2726 ISVIN—THR=IVTAV TR 20240529 EH = 4 1 EERDEE %JE_LTEI Eélﬁ‘é
2726 ISWVIIN—THr—NTAVTR 20240529 ER & 5 1 BERTORET # 53
2768 pEE] 20240618 ER & 1 FRE DS 53
2768 pEE] 20240618 EH = 2 TS HEE Bk
2768 pEE] 20240618 T & 3 1 HR A% BT 53
2768 pEE] 20240618 EE = 3 2 HR A% ;BT 53
2768 ®A 20240618 E B = 3 3 1% DRI 53
2768 pEE] 20240618 T & 3 4 HR A% BT 53
2768 pEE] 20240618 T & 3 5 HR A% BT 53
2768 pEE] 20240618 ER & 3 6 HR A% ;BT 53
2768 pEE] 20240618 T & 3 7 HR A% BT 53
2768 pEE] 20240618 ER & 4 1 HR A% BT 53
2768 pEE] 20240618 ER & 4 2 HR A% BT z 53
2768 pEE] 20240618 ER & 4 3 HR A% BT 53
2768 pEE] 20240618 EH = 4 4 HR A% OB AT 53
2768 ®A 20240618 EH = 5 HAHMBEOHRE. REHS & 23
2768 ®A 20240618 E = 6 HAHMBEOHRE. REHS & 23
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2768 Bl 20240618 E B S 7 AbvoA T ar BB k BT EE CRIYE R
2784 FINILYY HR—ILTAVTR 20240626 EH = 1 1 1% DRI E3 (SR
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 2 R 0T =
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EE = 1 3 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EEE = 1 4 R 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 T = 1 5 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 6 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 7 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 8 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 9 R 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 10 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 EH & 1 11 A% 0T
2784 |[FAILvH HR—LTAVTR 20240626 s = 2 1 BERTORIT
2801 Fya—vv 20240625 E B = 1 FREDUNSH
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 1 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EH = 2 2 HR A% BT YTty £
2801 Fya—vv 20240625 E B = 2 3 (% DRI RS IR DA - B S SRS B EE
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 4 HR S BT [EES 4 %
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 5 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 6 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EE = 2 7 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EEE & 2 8 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 9 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 10 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 11 A% 0T
2801 Fya—v> 20240625 EH & 2 12 A% T
2801 Fya—v> 20240625 EH & 3 1 BEETORE
2801 Fya—v> 20240625 EH & 4 1 BERTOEET
2802 E 20240625 EE = 1 FRE DS
2802 E 20240625 EEE = 2 1 HR % BT #
2802 E 20240625 EH & 2 2 HR A% ;BT #
2802 E 20240625 EH & 2 3 R 0T
2802 E 20240625 EH & 2 4 A% 0T
2802 E 20240625 EH & 2 5 A% 0T
2802 E 20240625 EH & 2 6 A% 0T
2802 E 20240625 EH & 2 7 HR % BT #
2802 E 20240625 EH & 2 8 HR A% BT #
2802 E 20240625 EE = 2 9 A% 0T
2802 E 20240625 EH & 2 10 A% 0T
2802 E 20240625 EH & 2 11 A% 0T
2871 —FLA 20240625 E B = 1 FREDUSH
2871 —FLA 20240625 EH & 2 1 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EH & 2 2 A% 0T
2871 —FLA 20240625 T & 2 3 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EH & 2 4 A% 0T
2871 —FLA 20240625 s = 2 5 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EEE = 2 6 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EH & 2 7 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EH & 2 8 A% 0T
2871 —FLA 20240625 T & 2 9 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EH & 2 10 A% 0T
2871 —FLA 20240625 EH & 2 11 A% 0T
2871 —FLA 20240625 T & 3 1 BEREORE
2871 —FLA 20240625 s = 3 2 BEREORIE
2871 —FLA 20240625 EEE = 4 HAHMBEOHRE. REHS &
2897 BEBRT—ILTA(VTR 20240626 E B = 1 FREDUNS H
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 1 R DR
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 2 R DR
2897 BEBRT—LTAVTR 20240626 ER & 2 3 R DR
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 4 R DR R
2897 BEBRT—LTAVTR 20240626 ER & 2 5 R DR R
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 6 R DR i Al
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 E R = 2 7 R DR i Al
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 8 R DR 2
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 9 R DR
2897 BEBSR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 10 R DR %
2897 BEBRT—LTAVTR 20240626 ER & 3 1 EEEDESE 24
3034 DF—IWR—ILTAVT R 20240627 ER & 1 1 HR A% BT R [ERES %
3034 DA —IVHE—ITAVT R 20240627 ER & 1 2 HR A% BT R [ERES %
3034 DA —IVHE—ITAVT R 20240627 ER & 1 3 HR A% BT R it YhaT #
3034 HF—IWHR—ITAVT R 20240627 EE = 1 4 HR A% ;BT =54
3034 DA —IVHE—ITAVT R 20240627 E B = 1 5 (% DRI SRk
3034 HF—IWHR—ITAVT R 20240627 ER & 1 6 A% 0T %
3034 HF—IWHR—ITAVT R 20240627 EH & 1 7 A% 0T
3034 HF—IWHR—ITAVT R 20240627 ER & 1 8 A% BT
3034 DA —IHR—ITAVT R 20240627 EH = 2 BER B ORBA S & ) X4 %5
3086 J. 7avk YFAILY 20240523 ER & 1 1 HR A% ;BT & 3] a%
3086 J. Zavk YFAILY 20240523 EH & 1 2 HR A% BT 53
3086 J. 7avk YFAILY 20240523 EE = 1 3 HR A% ;BT 53
3086 J. 78vk YFAYLYT 20240523 E B = 1 4 1% DRI z 53
3086 J. Zavk YFAILY 20240523 EH & 1 5 HR A% BT z 53
3086 J. Zavk YFAILY 20240523 EH & 1 6 HR S BT 53
3086 J. 7avk YFAILY 20240523 ER & 1 7 HR A% ;BT 53
3086 J. Zavk YFAILY 20240523 EH & 1 8 HR S BT 53
3086 J. 7avk YFAILY 20240523 ER & 1 9 HR A% ;BT 53
3086 J. 7avk YFAILY 20240523 EH & 1 10 HR 1% ;BT 53
3088 2YFIaH5 &P /=~ 20240621 E B = 1 FREONH 53
3088 TYFIIATAS &P 8=~ 20240621 EE = 2 1 HR A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 2 HR A% ;BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 3 HR A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P =~ 20240621 EH & 2 4 HR A% ;BT 53
3088 TYFIIATAS &P =~ 20240621 EH & 2 5 HR % BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 6 HR A% ;BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 7 HR % BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 8 HR A% ;BT 53
3088 TYFIIATAS &P 8=~ 20240621 EE = 2 9 HR A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EE = 2 10 HR A% ;BT 53
3088 TYFIIATAS &P 8=~ 20240621 EH & 2 11 HR A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 12 HR A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P 8=~ 20240621 EH & 2 13 HR A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 2 14 A% BT 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 3 1 BERTORE 53
3088 TYFIIATAS &P A=~ 20240621 EH & 3 2 BERGORIT 53
3088 2YFIaTHS5 &P /=~ 20240621 E B = 4 RbvoA T ar RS 23
3092 z0z0 20240626 EEE = 1 1 HR A% BT 53
3092 z0z0 20240626 EH & 1 2 HR A% BT 53
3092 z0z0 20240626 EH & 1 3 HR A% BT 53
3092 Zz0z0 20240626 EH & 1 4 HR A% ;BT 53
3092 z0z0 20240626 EH & 1 5 HR A% BT 53
3092 Zz0z0 20240626 EH & 1 6 HR A% BT 53
3092 z0z0 20240626 EH & 1 7 HR A% BT 53
3092 z0z0 20240626 EH & 1 8 HR A% ;BT 53
3099 ZHPBRHR—ILTAVTR 20240624 E B = 1 FREONH 53
3099 ZBFERR—LTAVTR 20240624 EH = 2 1 R DEE 53
3099 ZBFERR—LTAVTR 20240624 T = 2 2 R DEE 3
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3099 ZHFEBRT—LTTR 20240624 E B = 2 3 N1 DE{E F by 2 A (AW B AR
3099 ZBFERR—LTAVTR 20240624 EH = 2 4 R DEE THEICET HEE
3099 ZHFEBRR—LTVTR 20240624 E B = 2 5 1% DRI Fi by 2 48 (< B Y T AR
3099 ZBFERR—LTAVTR 20240624 EE = 2 6 1% DRI M HARFROBE SR HEEE
3099 ZBFERR—LTAVTR 20240624 EEE = 2 7 1% DRI THEICET HEE
3099 SHEBRR—LT4TR 20240624 EH = 2 8 (% DRI by A8 (AW $E AR
3099 ZBFBERTR—LTAVTR 20240624 EH = 2 9 TR DEE 23
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 1 FREDUSH 53
3107 FADROB—NT AT R 20240627 E B = 2 1 (% DRI 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 2 2 1% DRI 53
3107 FADROB—NT AT R 20240627 E B = 2 3 (% DRI 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 2 4 1% DRI 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 EE = 2 5 R DEE 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 2 6 1% DRI 53
3107 FADROB—NT AT R 20240627 E B = 2 7 1% DRI 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 2 8 (% DRI 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 EH = 3 1 EERDEE 53
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 4 1 EERDEE 53
3107 BAIRIF—INTATR 20240627 E B & 5 HAHMEAOHRE, REHS 54
3107 FATRIB—NT AT R 20240627 E B = 6 RbvoA T ar RS 23
3116 EEi 20240612 EE = 1 1 HR A% BT 53
3116 =i 20240612 E B = 1 2 1% DRI 53
3116 EE 20240612 ER & 1 3 HR S BT 53
3116 EEi 20240612 ER & 1 4 HR S BT 53
3116 EEi 20240612 ER & 1 5 HR A% ;BT 53
3116 EEi 20240612 ER & 1 6 HR S BT 53
3116 EEi 20240612 ER & 1 7 HR A% ;BT 53
3116 EEi 20240612 ER & 1 8 HR % BT 53
3116 EEi 20240612 EE = 1 9 A% BT %
3116 =i 20240612 E B = 2 1 EERDEE 53
3116 EEi 20240612 ER & 2 2 BERTORIET 53
3132 RO=PR—INTAV TR 20240626 EH & 1 FREDNS 53
3132 ROZHR—NT4VTR 20240626 EH = 2 TEFRICBIT HHE 53
3132 RO=PR—INTAV TR 20240626 T = 3 1 HR A% BT 53
3132 RO=FR—=INTAV TR 20240626 T = 3 2 HR A% ;BT 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 EH & 3 3 HR % BT 53
3132 RO=HR—=INTAV TR 20240626 T = 3 4 HR A% BT 53
3132 ROZHR—NTAVTR 20240626 EE = 3 5 R DEE 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 T = 3 6 HR A% BT 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 EH & 3 7 HR A% BT 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 EH & 3 8 HR A% BT 53
3132 RO=HR—=NTAV TR 20240626 T = 3 9 HR A% ;BT 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 EH & 4 1 HR A% BT 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 EH & 4 2 HR A% BT 53
3132 RO=HR—INTAV TR 20240626 EH & 4 3 HR A% BT 53
3132 ROZHR—NT4VTR 20240626 EE = 5 HAHMEEOHRE. REH 23
3132 ROZHR—NTAVTR 20240626 EEE = 6 HAHMEEOHRE. REH 23
3132 ROZHR—NT4VTR 20240626 E B = 7 RbvoAToar, RS 23
3141 VIS THR—INTAVTR 20240528 E B = 1 TEFRICBIT HHEE 53
3141 DINSTHR—ILTAVIR 20240528 EH & 2 1 HR S BT 53
3141 YIS THR—ILTAVI R 20240528 T = 2 2 HR A% ;BT 53
3141 YIS THR—ILTAVI R 20240528 T = 2 3 HR A% BT 53
3141 YIS THR=ILTAVI R 20240528 EH & 2 4 HR S BT 53
3141 YIS THR—ILTAVI R 20240528 EE = 2 5 HR A% ;BT 53
3141 VIS THR—INTAVTR 20240528 E B = 2 6 1% DRI & 53
3141 DINSTHR—ILNTAVI R 20240528 EH & 2 7 HR S BT z 53
3141 YIS THR=ILTAVI R 20240528 T = 2 8 HR A% ;BT 53
3141 YIS THR—ILTAVIR 20240528 T = 2 9 HR A% ;BT 53
3141 DINSTHR—ILNTAVI R 20240528 EH & 2 10 HR % BT 53
3141 YIS THR—ILTAVIR 20240528 T = 2 11 HR A% ;BT 53
3141 DINSTHR=ILTAVIR 20240528 EH & 2 12 HR % BT 53
3141 DINSTHR—ILTAVIR 20240528 T = 2 13 A% BT 53
3141 DINSTHR=ILTAVIR 20240528 s = 3 1 EERDEE 53
3167 TOKAIR—)LTFAV TR 20240626 EH = 1 FREDUNSH 53
3167 TOKAIR—)LTFAV TR 20240626 EH = 2 TEFRICBIT HHE 53
3167 |TOKAIR—ILTAVT R 20240626 ER & 3 1 HR A% ;BT 53
3167 |TOKAIKR—ILTAVT R 20240626 EH & 3 2 HR % BT 53
3167 |TOKAIR—ILTAVT R 20240626 ER & 3 3 HR A% BT 53
3167 |TOKAIR—ILTAVT R 20240626 ER & 3 4 HR A% BT 53
3167 |TOKAIR—ILTAVT R 20240626 ER & 3 5 HR A% BT 53
3167 |TOKAIR—ILTAVT R 20240626 EE = 3 6 HR A% ;BT 53
3167 TOKAR—)LTFAV TR 20240626 E B = 3 7 (% DRI 53
3167 |TOKAIR—ILTAVT R 20240626 ER & 3 8 HR A% ;BT 53
3167 |TOKAR—ILTAVT R 20240626 EH & 3 9 A% ;BT 53
3167 |TOKAIR—ILTAV TR 20240626 ER & 4 1 BERTORET 53
3231 BREBER—NT(VTR 20240621 EH = 1 1 R DEE Bk
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4661 AU ALSUE 20240627 EH & 2 6 A% 0T =05
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4661 AU BALSUE 20240627 ER & 2 10 HR A% ;BT =05
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4665 ErE) 20240626 EEE = 2 2 HR A% BT R
4665 ErE) 20240626 ER & 2 3 HR A% ;BT R
4665 e 20240626 EH & 2 4 HR A% BT R it
4665 ErE) 20240626 ER & 2 5 HR A% BT =54
4665 e 20240626 ER & 2 6 HR A% BT 24
4665 ErE) 20240626 ER & 2 7 HR A% ;BT Rt
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4732 “IX 20240625 EE = 2 5 A% 0T
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4901 FANLIR—IVTAV TR 20240627 EE = 2 5 HR A% BT
4901 FANLIR—IVTAV TR 20240627 EEE & 2 6 A% 0T z
4901 FANLIR—IVTAV TR 20240627 EH & 2 7 A% 0T
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4980  [FHHEUFILX 20240625 EEE = 2 4 A% 0T
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4980 THOEIFLX 20240625 EH = 5 RbvoATLay  BRBENE
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5019 S 20240625 EH & 1 5 A% 0T &
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5019 S 20240625 ER & 1 7 A% 0T
5019 HiE 20240625 EH & 1 8 R 0T
5019 S 20240625 ER & 1 9 A% 0T
5019 HiE 20240625 EH & 1 10 A% 0T
5019 S EE 20240625 ER & 2 1 BERTORIT
5020 ENEOSHR—ILTAV TR 20240626 E B = 1 FREDUNSH
5020 ENEOSHR—ILTAV TR 20240626 EH = 2 TEFRICBIT HHEE
5020 ENEOSTh—IL T4V T R 20240626 ER & 3 1 A% 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V TR 20240626 ER & 3 2 A% 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V TR 20240626 EH & 3 3 R 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V TR 20240626 ER & 3 4 A% 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V TR 20240626 ER & 3 5 A% 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V TR 20240626 ER & 3 6 A% 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V TR 20240626 EE = 4 1 A% 0T
5020 ENEOSTh—IL T4V T R 20240626 EEE = 4 2 A% 0T
5020 ENEOSHR—ILTAVT R 20240626 ER & 4 3 A% DT
5076 A2 IA=F K= ILTAVT R 20240625 EH = 1 TEFRICBIT HHEE
5076 A2 7A=F K= TFTAVFTR 20240625 ER & 2 1 A% 0T
5076 A2 7A=F K= TFTAVTR 20240625 ER & 2 2 A% O E
5076 A2 7A=F K= TFAVTR 20240625 ER & 2 3 A% 0T
5076 AL TA=F K= TAVI R 20240625 EH & 2 4 A% 0T
5076 AL TA=F K= TAVIR 20240625 EE = 2 5 A% 0T
5076 AL TA=F K= TAVI R 20240625 EEE = 2 6 A% 0T
5076 AL TA=F K= TAVIR 20240625 EH & 2 7 A% 0T
5076 AL TA=F K= TAVI R 20240625 EH & 2 8 A% 0T
5076 A2 70=F K= LTV FTR 20240625 ER & 2 9 A% 0T %
5192 =ZYEALL 20240627 E B = 1 FREONH AL
5192 =YERLE 20240627 ER & 2 1 HR A% ;BT Rt #
5192 =ZYEALL 20240627 E B = 2 2 1% DRI SRk 53
5192 =YERLE 20240627 ER & 2 3 HR A% ;BT =05 53
5192 =VERLE 20240627 EE = 2 4 HR A% BT 53
5192 =YERLE 20240627 ER & 2 5 HR A% ;BT z 53
5192 =YERLE 20240627 ER & 2 6 HR A% BT 53
5192 =YERLE 20240627 ER & 2 7 HR A% ;BT 53
5192 =YERLE 20240627 EH & 2 8 A% BT % 53
5192 =ZYVENLE 20240627 EH = 3 1 EERDEE 53 53
5192 =YEARLE 20240627 EH & 4 1 BERTOEET *t %
5232 FRRBREAVE 20240626 EH = 1 FREONH B 53
5232 R KBRE A+ 20240626 EE = 2 1 HR A% BT % 53
5232 R KBRE A E 20240626 EE = 2 2 HR A% ;BT 53
5232 ER KR A 20240626 ER & 2 3 HR A% BT 53
5232 ER KR A 20240626 ER & 2 4 HR A% BT 53
5232 ER KR A 20240626 ER & 2 5 HR A% BT 53
5232 ER KR A 20240626 ER & 2 6 HR A% BT 53
5232 ER KR A 20240626 ER & 2 7 HR A% ;BT 53
5232 R KBRE A E 20240626 EH & 2 8 HR A% BT 53
5232 R KBRE A E 20240626 EE = 2 9 A% BT 53
5232 ER KR A 20240626 E B = 3 1 EERDEE 53
5232 R KB A+ 20240626 EH & 3 2 BEREORET 53
5232 R KBRE AV E 20240626 EH & 3 3 BEATOEIT 53
5233 KREFEEAE 20240627 ER & 1 FRLDOLH 53
5233 REFEAE 20240627 EH & 2 1 HR A% BT 53
5233 KREFEEAE 20240627 ER & 2 2 HR A% BT 53
5233 REFEAE 20240627 ER & 2 3 HR A% BT 53
5233 KREFEEAE 20240627 ER & 2 4 HR A% BT 53
5233 KREFEEAL 20240627 EH = 2 5 HR A% BT 53
5233 REFEEAE 20240627 ER & 2 6 HR A% BT 53
5233 KREFEAE 20240627 E & 2 7 HR A% BT 53
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5233 REFEAE 20240627 R = 2 8 IR OEE
5233 REFEAE 20240627 ER & 2 9 A% 0T
5233 KREFEAE 20240627 EH & 3 1 BEATORET
5332 |TOTO 20240625 EE = 1 1 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EEE = 1 2 R 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 3 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 4 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 5 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 6 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 7 R 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 8 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 1 9 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EE = 1 10 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 2 1 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 2 2 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 2 3 A% 0T
5332 |TOTO 20240625 EH & 2 4 A% 0T
5333 BABTF 20240626 E B = 1 FREDUNSH
5333 BABT 20240626 ER & 2 1 R DR
5333 BABF 20240626 ER & 2 2 R DR
5333 BABF 20240626 s = 2 3 A% 0T
5333 BARF 20240626 EEE & 2 4 A% 0T
5333 BABT 20240626 ER & 2 5 R DRI
5333 BABF 20240626 ER & 2 6 R DR
5333 BABF 20240626 EH & 2 7 A% 0T
5333 BABF 20240626 ER & 2 8 R DR
5333 BABF 20240626 EH & 2 9 A% 0T
5333 BABTF 20240626 EH & 2 10 HR % BT 205
5334 EESTVIGES 20240625 s = 1 1 A% 0T & Yha7 34 SV AR D IBLE < BT
5334 EESTVIGES 20240625 s = 1 2 R 0T & YhS7 34 SV AR D IBLE < BT
5334 EESTVIGES 20240625 T = 1 3 HR A% ;BT R 5 [EES
5334 EESEZIGES 20240625 E B = 1 4 1% DRI z ¥ 53
5334 EESEZIGES 20240625 EH = 1 5 1% DRI ; 53
5334 EESEIGES 20240625 EH = 1 6 (% DRI 53
5334 EESEZIGES 20240625 EH = 1 7 1% DRI 53
5334 EESEZIGES 20240625 E B = 2 1 1% DRI 53
5334 EESTVIGES 20240625 T = 2 2 A% 0T ] %
5334 EESEIGES 20240625 E B = 2 3 (% DRI by A (AW SRR
5334 BAREHEE 20240625 E B = 2 4 1% DRI THEICET HE%E
5401 BARE 20240621 TE B = 1 FREONSH FIMTEE (CRIY B AL
5401 EESTES 20240621 E B = 2 1 (% DRI RS IR DA - B S ICRIT HEE
5401 EESTES 20240621 EH = 2 2 (% DRI RS IR DA - B S ICRAS HEE
5401 EESTES 20240621 E B = 2 3 1% DRI RS IR DA - B S ICRIT HEE
5401 EESTES 20240621 E B = 2 4 1% DRI RS IR DA - B S ICRAT HEE
5401 EESTES 20240621 E B = 2 5 1% DRI RS IR DA - RIS SRS B EE
5401 EESTES 20240621 E B = 2 6 (% DRI RS IR DA RIS SRS B EE
5401 EESTES 20240621 E B = 2 7 1% DRI RS IR DA -BIE SRS B EE
5401 BAK 20240621 E B = 2 ] 1% DRI I L (< BIY FE AR
5401 BASIg 20240621 EH & 2 9 A% 0T L 53
5401 BASIg 20240621 EH & 2 10 A% 0T L 53
5401 B A 20240621 ER & 3 1 A% 0T L 53
5401 B A 20240621 ER & 3 2 HR A% BT 53
5401 EESTES 20240621 E B = 3 3 1% DRI z 53
5401 B A 20240621 EE = 3 4 HR A% ;BT & 3] %
5401 BAK 20240621 E B = 3 5 1% DRI 1D ¥ 53
5401 EESTES 20240621 E B = 4 HAHMEOHRE. REHS & ¥ 23
5401 BARE 20240621 TEH = 5 HEmMBEORE. BEE = ¥ Ak
5401 BAK 20240621 E B 3 6 T 552 &S 1 ffi i .t RSN EHI BT
5401 EESTES 20240621 E B =3 7 552 S EfER NSAELNEF BT
5401 EE 20240621 E B 3 8 & % EfER RSN EHI BT
5406 RS 20240619 E B = 1 1 BT z ¥
5406 P SSHRT 20240619 EH = 1 2 BT 2 A
5406 RS 20240619 E B = 1 3 BT 2 A
5406 P SSHRT 20240619 EH = 1 4 DEE z
5406 P SSHRT 20240619 EH = 1 5 DEE
5406 P RSHRT 20240619 EH = 1 6 DEE
5406 RS 20240619 E B = 1 7 DEE
5406 P RSHRT 20240619 EH = 1 ] DEE
5406 P RSHRT 20240619 EH = 2 1 DEE
5406 P SSHRT 20240619 EH = 2 2 DEE
5406 ISk 20240619 E B = 2 3 DEE
5406 RS rRr 20240619 E B = 2 4 DEE
5406 P SSHRT 20240619 EH = 3 1 1% DRI
5406 RS rRr 20240619 E B = 4 RbvoATLar, RS
5406 P SUSHRT 20240619 EH = 5 RbvoATLar, RS
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EH = 1 FREDUNSH
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 ER & 2 1 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EH & 2 2 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EE = 2 3 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EEE = 2 4 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EH & 2 5 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EH & 2 6 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 ER & 2 7 A% 0T
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EH = 2 8 HR S BT
5411 JFER—ILTAV TR 20240625 EH #E 3 1 (% DRI R e DN S¥
5423 V] 20240626 E B = 1 FREONH & % iR E B HERE
5423 ] 20240626 EH = 2 ERICBIT BEE Ak ¥ E 53
5423 S ] 20240626 E B = 3 1 (% DRI & 53
5423 S 20240626 ER & 3 2 HR A% BT z 53
5423 S 20240626 EH = 4 HAHMBEOHRE. REHS 23
5444 PR 20240625 EH = 1 FREONH 53
5444 PR 20240625 E B = 2 1 1% DRI 53
5444 PN 20240625 ER & 2 2 HR A% ;BT 53
5444 PR 20240625 E B = 2 3 1% DRI 53
5444 PN 20240625 ER & 2 4 A% BT 53
5444 KT 20240625 EE = 3 1 BERTORET 53
5463 A—HE 20240625 EE = 1 1 HR A% ;BT 53
5463 A —8 20240625 ER & 1 2 HR A% BT 53
5463 A —8 20240625 ER & 1 3 HR A% BT 53
5463 A —8 20240625 ER & 1 4 HR A% BT %
5463 A —8 20240625 ER & 1 5 HR A% BT 53
5463 A —8 20240625 ER & 1 6 HR A% ;BT 53
5463 F 20240625 EH & 1 7 HR A% BT =05 53
5463 E 20240625 E B = 1 8 (% DRI AL 53
5482 20240613 EEE = 1 1 HR A% BT R %
5482 20240613 E B = 1 2 (% DRI S [NERY
5482 20240613 EH & 1 3 HR A% BT R E
5482 20240613 EH & 1 4 HR A% ;BT R
5482 20240613 EH & 1 5 HR A% BT R it
5482 20240613 E B = 1 6 (% DRI SRk 53
5482 20240613 EH & 2 1 BERTORE =05 53
5482 20240613 EH & 3 1 [0y 3 i Al 53
5541 20240621 E B = 1 TEFRICBIY B3 Ak 53
5541 20240621 EH & 2 1 HR A% BT =05 53
5541 20240621 E & 2 2 HR A% BT 205 53
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5541 20240621 R = 2 3 IR OEE
5541 20240621 EH & 2 4 A% 0T
5541 20240621 EH & 2 5 R 0T
5541 20240621 EE = 2 6 A% 0T
5541 20240621 EEE = 2 7 R 0T
5541 20240621 EH & 2 8 A% 0T
5541 20240621 EH & 2 9 A% 0T
5541 20240621 EH & 3 1 BEATORIET
5631 20240624 E B = 1 FREDUSH g
5631 20240624 E B = 2 1 1% DRI IR R D AR RIS (SBI S HE%E
5631 20240624 E B = 2 2 (% DRI I REER D AR - RIS (SBI S HE %
5631 20240624 EH & 2 3 HR A% BT ¥ 53
5631 20240624 EE = 2 4 HR A% ;BT 53
5631 20240624 EH & 2 5 HR A% BT 53
5631 20240624 EH & 2 6 HR A% BT %
5631 20240624 EH & 2 7 HR A% BT 53
5631 20240624 EH & 2 8 HR A% ;BT 53
5631 20240624 EH & 2 9 HR S BT 53
5631 20240624 EH & 2 10 A% BT %
5631 20240624 EH & 3 1 BEREORE 53
5631 20240624 EE = 4 1 BERTORE 53
5631 20240624 E B = 5 HAHMBEOHRE. REHS 23
5706 20240627 E B = 1 FREDUNSH 53
5706 20240627 E B = 2 TEFRICBIT HHEE 53
5706 20240627 EH & 3 1 HR A% ;BT 53
5706 20240627 EH & 3 2 HR S BT 53
5706 20240627 EH & 3 3 HR A% ;BT 53
5706 20240627 EH & 3 4 HR % BT 53
5706 20240627 EE = 3 5 HR A% ;BT 53
5706 20240627 EEE = 3 6 HR % BT 53
5706 20240627 EH & 4 1 HR A% ;BT 53
5706 20240627 EH & 4 2 HR % BT 53
5706 20240627 EH & 4 3 HR A% ;BT 53
5706 20240627 EH & 4 4 HR A% BT 53
5706 20240627 E B = 5 HAHMBEOHRE. REHS & 23
5706 20240627 E B = 6 HEAHMBEOHRE. REHS & 23
5706 20240627 E B #E 7 1 1% DRI R DEMER ECRA ST
5706 b4 20240627 E B #HE 8 FREONH R 5] DEMER ECRA DA
5711 =EITUTIL 20240626 EH = 1 1 (% DRI & ¥ SAIY AL
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 2 (% DRI I]Y) $E A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 3 (% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 EH = 1 4 (% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 5 1% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 6 1% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 7 1% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 8 (% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 9 1% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 10 1% DRI I]Y) EE A%
5711 =EITUTIL 20240626 E B = 1 11 (% DRI I]Y) EE A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 1 FREDUNS I]Y) EE A%
5713 FREEHL 20240626 EH = 2 1 (% DRI SAIY AL
5713 FREEHL 20240626 EH = 2 2 1% DR I]Y) EE A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 2 3 1% DRI & I]Y) EE A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 2 4 (% DRI & I]Y) EE A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 2 5 1% DRI & Y EE A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 2 6 1% DRI & Y EE A%
5713 FREEHL 20240626 EH = 2 7 (% DRI Y EE A%
5713 FREEHL 20240626 EH = 2 8 (% DRI Y EE A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 3 1 EERDEE Y EE A%
5713 FREEHL 20240626 EH = 4 1 EERDEE I]Y) $E A%
5713 FREEHL 20240626 E B = 5 HEAHMBEOHRE. REHS Y FE A%
5714 DOWAR—ILTAV TR 20240625 EH = 1 1 1% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—ILTAV TR 20240625 E B = 1 2 1% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—ILTAV TR 20240625 EH = 1 3 1% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—LTAV T R 20240625 EH = 1 4 (% DRI Y EE A%
5714 DOWAR—ILTAV TR 20240625 EH = 1 5 1% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—ILTAV TR 20240625 E B = 1 6 1% DRI I]Y) $E A%
5714 DOWAR—LTAV T R 20240625 EH = 1 7 1% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—LTAV T R 20240625 EH = 1 ] 1% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—LTAV T R 20240625 EH = 1 9 (% DRI I]Y) EE A%
5714 DOWAR—LTAVT R 20240625 E B = 1 10 (% DRI Y EE A%
5714 DOWAR—LTAV TR 20240625 E B = 2 1 EERDEE I]Y) EE A%
5714 DOWAR—ILTAV TR 20240625 EH = 3 1 EERDEE Y EE A%
5801 EERLE 20240626 ER = 1 FREDUNSH AV ERL
5801 EERLE 20240626 EH = 2 1 R DEE E3NERY &3
5801 EERLE 20240626 EH = 2 2 R DEE I REFR D AR - RIS (SBI S HE%E
5801 EERLE 20240626 EH = 2 3 R DEE IR ISBE Y HE%E
5801 EERLE 20240626 ER = 2 4 R DEE E3 SRRy &3
5801 HAERIE 20240626 E B = 2 5 (% DRI ES N o3
5801 HABRTIE 20240626 s = 2 6 A% 0T TRHEICEITHEE
5801 HABRTIE 20240626 EH & 2 7 A% 0T ¥ E 7
5801 HABRTIE 20240626 EH & 2 8 A% 0T
5801 HABRIE 20240626 ER & 2 9 A% 0T
5801 HABRTIE 20240626 EH & 2 10 A% 0T
5801 HABRIE 20240626 ER & 2 11 A% 0T
5801 HABRIE 20240626 EH & 3 1 BEREORE
5801 B ERTE 20240626 ER & 4 BERTORIET
5802 FRESIE 20240626 EE = 1 FREDNS
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 1 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 2 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 3 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 EH & 2 4 R 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 5 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 EH & 2 6 R 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 7 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 EE = 2 8 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 EE = 2 9 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 10 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 11 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 12 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 13 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 ER & 2 14 A% 0T
5802 FRESIE 20240626 EH & 2 15 A% BT
5802 FRESIE 20240626 EE = 3 1 EEEDS
5802 FRESIE 20240626 EF = 4 % B HmENEE D 8E5
5802 FRESIE 20240626 EH & 5 % B HmENEE D 8E5
5802 FRESIE 20240626 EH & 6 % B mENEE D BH5
5803 2595 20240627 EH = 1 FlRe
5803 295 20240627 EH & 2 1 Hud
5803 295 20240627 ER & 2 2 Hud
5803 295 20240627 ER & 2 3 Hu e
5805 Swcc 20240625 E B = 1 FlRe
5805 SWcC 20240625 EH = 2 1 Hue
5805 SWcC 20240625 EH & 2 2 Huihe
5805 SWcC 20240625 EH & 3 1 Huhd
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5805 20240625 E B = 3 2 N1 DE{E Bk FIBTEE CRIY B AL
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B 2 1 1 1% DRI S ES Ny o3
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B 2 1 2 1% DRI L3S SN Ry B
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B = 1 3 1% DRI 2 ﬁﬂu%i%ﬂiﬁi&o))\ﬁ EIBICBIY o R
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B = 1 4 1% DRI =124 B EE
5830 FEAR—ILTAVTR 20240627 ER & 2 1 HR A% BT 24
5830 FEAR—ILTAVTR 20240627 EH & 2 2 HR A% BT 2 %t
5830 3 R—ILTAVTR 20240627 EH & 2 3 HR A% BT =54
5830 3 R—LTAL TR 20240627 T = 2 4 A% DT Al LA
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B =3 3 ‘ B S EMEREICRASAO ST
5830 k R—IL T4V TR 20240627 E B =3 4 &S EMEREICRASANEIET
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B =3 5 S EMEREICRASANEIET
5830 FEAR—ILTAVT R 20240627 E B =3 6 L3S EMEREICRASAO ST
5830 k R—IL T4V TR 20240627 E B kE 7 2 EMEREICRASANEFIT
5830 WEFAR—ITAV TR 20240627 E B =3 8 1 =124 DEMEREICET DL
5831 LEEhI4F v LT IL—TF 20240614 TE B = 1 B Ak | R (AW B A
5831 LEENI1F v TN—T 20240614 EH = 2 1 (% DRI 35S E3 SRRy &3
5831 LEENI1F v TN—T 20240614 E B = 2 2 1% DRI Fsi ;
5831 LEENT1F v TN—T 20240614 E B = 2 3 1% DRI R 1<
5831 LEENI1F v TN—T 20240614 E B = 2 4 1% DRI AL F by A8 (AW ST R
5831 LEENI1F v TN—T 20240614 E B = 2 5 1% DR Rt E3NGERY &3
5831 LEENIT1F v TN—T 20240614 E B = 2 6 1% DRI AL F R AE (<Y
5831 LEENIT1F v TN—T 20240614 E B = 3 1 1% DRI L3S #%E(:EE?’
5831 LEENIT1F v TN—T 20240614 E B = 3 2 1% DRI Fsi
5831 LEENI4F SN TIN—TF 20240614 ER & 3 3 HR A% ;BT R it
5831 LEENI1F v TN—TF 20240614 E B = 3 4 1% DRI SRk
5832 BSEFAT(FL YNNI N—T 20240626 EH = 1 FREONH AL
5832 BSEAT(FL YNNI IN—T 20240626 E B = 2 1 1% DRI Rt E3 NGRS
5832 BSEFAT(FL YNNI N—T 20240626 E B = 2 2 1% DR Rt E3A NGRS
5832 BSEAT(FL YNNI IN—T 20240626 E B = 2 3 1% DRI AL F iy 4 (< AIY
5832 H03EFAT(FUIRNTN—T 20240626 ER & 2 4 HR A% ;BT R %t
5832 BSEAT(FL YNNI IN—T 20240626 E B = 2 5 1% DRI SRk
5832 B9SEAT(FL YNNI N—T 20240626 EH = 2 6 1% DRI AL
5832 H0SEFAT(FUIRNTN—T 20240626 ER & 3 1 HR A% BT Rt
5832 H03EFAT(FUIRNTN—T 20240626 ER & 3 2 HR A% ;BT R %t
5832 BSEAT(FL YNNI N—T 20240626 E B = 3 3 1% DRI SRk
5832 H0SEFATFUIRNTN—T 20240626 ER & 3 4 HR A% BT =05
5838 BERERIT 20240627 E B = 1 TEFRICBIT HHE SRk
5838 EXRIRIT 20240627 ER & 2 1 HR A% BT R #*
5838 EXRIRIT 20240627 EH & 2 2 HR A% BT R #*
5838 EXRIRIT 20240627 EH & 2 3 HR A% BT R #*
5838 EXRIRIT 20240627 ER & 2 4 HR A% ;BT R #*
5838 EXRIRIT 20240627 EH & 2 5 HR A% BT & #*
5838 HERERIT 20240627 E B = 3 RbvoATLar, RS AL
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 1 1 1% DRI
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 1 2 (% DRI
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 1 3 1% DRI
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 1 4 1% DRI
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 1 5 1% DRI
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 1 6 1% DRI
5844  |m#I1F v TN—T 20240627 ER & 2 1 A% 0T
5844 RIS T N—T 20240627 EH = 3 HAHMEAOHRE, REHS E4ISET 53 EE?%
5844 RIS T N—T 20240627 E B = 4 RbvoATLar RS E3ANGER
5844 I F N TN—T 20240627 E B = 5 HAHMBEOHRE. REHS F by A8 (B Y FT AR
5857 ARER—ILTAVT R 20240618 E B = 1 1 (% DRI I RAFROBE SR HEEE
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 E B = 1 FREONH TR T HEE
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 2 1 (% DRI ¥ HEAIY AL
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 2 2 (% DRI Y EE A%
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 E B = 2 3 1% DRI 53
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 2 4 1% DR 53
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 E B = 2 5 1% DRI 53
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 2 6 1% DRI 53
5901 FEMET N —Th—LTAVTR 20240621 E B = 2 7 1% DRI 53
5901 FEMET N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 2 8 1% DRI 53
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 2 9 (% DRI 53
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 EH = 3 1 EERDEE 53
5901 BT N —Th—LTAVTR 20240621 E B = 3 2 EERDEE 53
5901 BT IV —Th—LTAVTR 20240621 EH = 4 1 REEEADEE 53
5911 Iy OR—IL T4V TR 20240626 EH = 1 FREONH 53
5911 I —IVTAVT R 20240626 EH = 2 ERICBT BEE 53
5911 WAy SHR—ITAVT R 20240626 EE = 3 1 HR A% ;BT 53
5911 A Y- —IVTAVT R 20240626 E B = 3 2 (% DRI 53
5911 WAy SHR—ITAVT R 20240626 ER & 3 3 HR A% ;BT 53
5911 WAy SHR—ITAV T R 20240626 EH & 3 4 HR A% BT 53
5911 WAy SHR—ITAV T R 20240626 ER & 3 5 HR A% BT 53
5911 WAy SHR—ITAVT R 20240626 ER & 3 6 HR A% BT H A [ BIY E AL
5911 WAy SHR—ITAVT R 20240626 ER & 3 7 HR A% ;BT % %
5911 WAy SHR—ITAVT R 20240626 EH & 3 8 HR A% BT 53
5911 WAy SHR—ITAVT R 20240626 EE = 4 1 HR A% ;BT 53
5911 I —IVTAVT R 20240626 E B = 4 2 1% DRI z 53
5911 WAy SHR—ITAV T R 20240626 EH & 4 3 HR A% BT 53
5911 [ PR —IVTAVT R 20240626 E B = 5 HAHMEOHRE, REHS & 23
5911 I —IVTAVT R 20240626 EH = 6 HAHMEAOHRE, REHS & 23
5911 A Y- —IVTAVT R 20240626 E B = 7 RbvoATLar, RS 23
5911 I —IVTAVT R 20240626 EH = 8 RbvoATLar, RS 23
5929 ZHHR—ILTAVTR 20240626 E B = 1 FREONH 53
5929 =MAR—ILTAVITR 20240626 ER & 2 1 HR A% ;BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 EE = 2 2 HR A% BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 ER & 2 3 HR A% ;BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 ER & 2 4 HR A% BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 ER & 2 5 HR A% ;BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 EH & 2 6 HR % BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 ER & 3 1 HR A% ;BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 EH & 3 2 HR % BT 53
5929 =MAR—ILTAVTR 20240626 ER & 3 3 HR 1% BT 53
5930 XL vyi— 20240618 E B = 1 FREONH 53
5930 Xk P yi— 20240618 EE = 2 1 HR A% ;BT 53
5930 Xk yB— 20240618 ER & 2 2 HR A% BT 53
5930 Xk yB— 20240618 ER & 2 3 HR A% BT 53
5930 Xk yB— 20240618 ER & 2 4 HR A% BT 53
5930 Xk vy B— 20240618 ER & 2 5 HR A% BT 53
5930 Xk yB— 20240618 ER & 2 6 HR A% ;BT 53
5930 e P yi— 20240618 EH & 2 7 HR 1% BT =05 53
5930 XL vyi— 20240618 E B = 3 HAHMBEOHRE. REHS AL 23
5930 XL vys— 20240618 E B =3 4 FREONH L3S EMEREICRASANEHIET
5930 XL vyi— 20240618 E B =3 5 ERICEIT 558 &S EMEREICRASANEIET
5930 XL vys— 20240618 E B =3 6 ERICBIT %38 L3S EMEREICRASAVEIET
5930 Xy a— 20240618 EH =3 7 HAHMEOHRE, REHS B EMEREICRASANOERIET
5930 X vys— 20240618 E B =3 8 HAHMBEOHRE. REHS R it @ iﬁmiﬁr‘u:lj& VDAL EF B
5947 Vo4 20240627 EH = 1 FREONH SRk SAIY AL
5947 YA 20240627 EH = 2 1 1% DRI Ak Y EE A%
5947 YA 20240627 EH = 2 2 1% DRI Ak IPE:E3
5947 YA 20240627 E B = 2 3 1% DRI Ak Y EE A%
5947 YA 20240627 EH = 2 4 (% DRI Ak Y $E A%
5947 YA 20240627 EH = 2 5 (% DRI Ak SAIY AL
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5947 )oFA 20240627 R = 2 6 IR OEE
5947 YA 20240627 ER & 2 7 A% 0T
5947 YA 20240627 EH & 2 8 R 0T
5947 YA 20240627 EE = 2 9 A% O T
5947 YA 20240627 EEE = 3 1 BEREORE
5947 YA 20240627 ER & 3 2 BERTORE
5947 YA 20240627 EH & 3 3 BEREORET
5947 YA 20240627 EH & 3 4 BERTORE
5947 YA 20240627 EH = 4 1 BERTOEET
5947 YA 20240627 EH #E 5 Bo#X G
5949 a1=JLR 20240620 E B = 1 FREDUSH
5949 1=TJLR 20240620 EH & 2 1 A% 0T b,
5949 1=TJLR 20240620 EE = 2 2 A% 0T g
5949 1=TJLR 20240620 EH & 2 3 A% 0T g
5949 1=TJLR 20240620 EH & 2 4 HR A% BT b,
5949 1=TJLR 20240620 EH & 2 5 HR A% BT B
5949 1=TJLR 20240620 EH & 2 6 A% 0T ;
5949 1=TJLR 20240620 EH & 3 1 HR S BT 53
5949 1=TJLR 20240620 EH & 3 2 HR A% BT ol
5949 1=TJLR 20240620 EH & 3 3 HR 1% ;BT B
5988 IMASVIR 20240625 E B = 1 FREONH 53
5988 AT SYHR 20240625 EEE = 2 1 R DR #t
5988 ISMASVHR 20240625 EH & 2 2 HR S BT B
5988 ISAASVHR 20240625 EH & 2 3 HR S BT 53
5988 IAFSYHR 20240625 EH & 2 4 R DR st
5988 ISAASVHR 20240625 EH & 2 5 HR S BT B
5988 IAFSYHR 20240625 EH & 2 6 R DR %
5988 IAF VIR 20240625 ER & 3 1 R DR B
5988 IAASVHR 20240625 B 2 3 2 HR A% ;BT i #fﬁ( 55‘9*65-%
5988 IAF VIR 20240625 EEE = 3 3 R DR B 3 CHIY AL
5988 IAF VIR 20240625 EH & 4 1 R DR 53 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 EH & 1 1 HR % BT % 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 T = 1 2 HR A% ;BT 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 T = 1 3 HR A% BT 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 T = 1 4 HR A% ;BT 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 EH & 1 5 HR % BT 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 T = 1 6 HR A% BT 53
6098 YOI —bR—IL T4V TR 20240620 EE = 1 7 R DEE 54
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 T = 1 8 A% BT 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 EH & 2 1 BEREORET 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 EH & 2 2 BERTORE 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 T = 2 3 BERTORE 53
6098 DIIN—hR—IL T4V TR 20240620 EH & 2 4 BERGORIE % 53
6098 DO —bR—IL T4V TR 20240620 E B = 3 HAHMBEOHRE. REHS 53 23
6101 YA 20240619 EH & 1 1 HR A% BT *t %
6101 YA 20240619 E B = 1 2 (% DRI B 53
6101 YA 20240619 EEE = 1 3 HR A% BT % 53
6101 YA 20240619 EH & 1 4 HR A% BT 53
6101 YA 20240619 EH & 1 5 HR A% BT 53
6101 YA 20240619 EH & 2 1 HR S BT 53
6101 YA 20240619 ER & 2 2 HR A% ;BT 53
6101 YA 20240619 ER & 2 3 HR A% BT 53
6101 YA 20240619 EH & 2 4 HR 1% BT 53
6101 YA 20240619 E B = 3 RbvoATLar, RS B 23
6103 *—o< 20240621 E B = 1 FREONH z 53
6103 *—o< 20240621 E B = 2 BXRBD z 53
6103 +—o< 20240621 ER & 3 1 HR A% ;BT 53
6103 +—o< 20240621 ER & 3 2 HR A% ;BT 53
6103 +—o< 20240621 EH & 3 3 HR % BT 53
6103 *—o< 20240621 ER & 3 4 HR A% ;BT 53
6103 +—o< 20240621 EH & 3 5 HR % BT 53
6103 *—o< 20240621 ER & 3 6 HR A% ;BT 53
6103 T—o< 20240621 EE = 3 7 HR A% ;BT 53
6103 T—o< 20240621 ER & 3 8 HR A% ;BT 53
6103 *—o< 20240621 ER & 3 9 HR A% BT 53
6103 T—o< 20240621 ER & 3 10 HR A% ;BT 53
6103 +—o< 20240621 EH & 3 11 A% BT 53
6103 =< 20240621 EH & 4 1 BERTORIET 53
6113 75 20240627 E B = 1 FREONH 53
6113 TE 20240627 T & 2 1 HR A% BT 53
6113 T7E 20240627 EE = 2 2 HR A% ;BT 53
6113 75 20240627 E B = 2 3 (% DRI 53
6113 T7E 20240627 T & 2 4 HR A% ;BT 53
6113 T7E 20240627 EH & 2 5 HR A% BT 53
6113 T7E 20240627 T & 2 6 HR A% BT 53
6113 T7E 20240627 T & 2 7 HR A% BT HAECAIY AL
6113 T7E 20240627 T & 2 8 HR A% ;BT %
6113 T7E 20240627 EH & 2 9 A% ;BT 53
6113 T7E 20240627 EE = 3 1 BERTORE 53
6113 75 20240627 E B = 4 1 EERDEE 53
6113 75 20240627 E B = 5 RbvoATLar, RS 23
6134 FUJI 20240627 E B = 1 FREONH 53
6134 FUJI 20240627 E B = 2 TEFRICBIT HHE 53
6134 FUJL 20240627 EH & 3 1 HR S BT 53
6134 FUJL 20240627 EH & 3 2 HR A% ;BT 53
6134 FUJL 20240627 EH & 3 3 HR S BT 53
6134 FUJL 20240627 EH & 3 4 HR A% ;BT 53
6134 FUJL 20240627 EE = 3 5 HR A% BT 53
6134 FUJL 20240627 EH & 3 6 HR A% ;BT 53
6134 FUJL 20240627 EH & 3 7 A% BT 53
6134 FUJL 20240627 EH & 4 1 BERTORIT 53
6146 F42Z3 20240621 E B = 1 FREONH 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 1 HR A% ;BT 53
6146 T4R3 20240621 EH & 2 2 HR % BT 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 3 HR A% ;BT 53
6146 T4R3 20240621 EE = 2 4 HR A% BT 53
6146 TA4Z2 20240621 EE = 2 5 HR A% ;BT 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 6 HR A% BT 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 7 HR A% BT 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 8 HR A% BT 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 9 HR A% BT 53
6146 T4R3 20240621 T & 2 10 HR A% ;BT % 53
6146 T4A3 20240621 E B = 2 11 (% DRI =124 53
6178 EES T 20240619 E B = 1 1 R DEE Rt ST o3 Ea‘e*éiﬁ
6178 BAEK 20240619 E B = 1 2 1% DRI AL HbRE A ICAIY # AL
6178 B &S 20240619 EH & 1 3 HR A% BT 2 xt
6178 BABK 20240619 EH & 1 4 HR A% BT =54
6178 B &S 20240619 ER & 1 5 HR A% ;BT 24
6178 BABK 20240619 EH & 1 6 HR A% BT R
6178 B &S 20240619 ER & 1 7 HR A% BT R
6178 B &S 20240619 ER & 1 8 HR A% BT R
6178 B AEE 20240619 EH & 1 9 R DR R it
6178 B &S 20240619 EH = 1 10 HR A% BT =54
6178 B &S 20240619 ER & 1 11 HR A% BT AL
6178 B &S 20240619 EH & 1 12 HR A% BT =54
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6178 BAHK 20240619 E B = 1 13 N1 DE{E F by 2 A (AW AR
6178 EES T 20240619 EH = 1 14 1% DRI RS IR DBE CBIY B E %
6178 EES T 20240619 E B = 1 15 1% DRI by E A (AW SRR
6201 EEEEER 20240611 E B = 1 1 1% DRI THEICET HE%E
6201 EEEET 20240611 E B = 1 2 1% DRI RS IR DA RIS SRS B EE
6201 EEEEER 20240611 EH = 1 3 (% DRI T3 B
6201 EEEET 20240611 E B = 1 4 X% DRI B
6201 EEEET 20240611 E B = 1 5 (% DRI 53
6201 EEEET 20240611 E B = 1 6 (% DRI 53
6201 EEEET 20240611 E B = 1 7 (% DRI 53
6201 EEEET 20240611 E B = 2 1 EERDEE
6201 EEEET 20240611 E B = 2 2 EERDEE %
6201 EEEEER 20240611 E B = 3 1 EERDEE 53
6201 EEEET 20240611 E B = 4 HAHMBEOHRE. REHS 23
6273 SMC 20240627 E B = 1 FREONH 53
6273 SMC 20240627 E B = 2 TEFRICBIT HHEE 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 1 HR A% ;BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 2 HR S BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 3 HR A% BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 4 HR S BT 53
6273 SMC 20240627 EE = 3 5 HR A% BT 53
6273 SMC 20240627 EEE & 3 6 HR S BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 7 HR S BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 8 HR S BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 9 HR A% ;BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 10 HR S BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 11 HR A% ;BT 53
6273 SMC 20240627 EH & 3 12 HR A% DB AT 53
6301 INMABIERR 20240619 EE = 1 FREONH 53
6301 NIRRT 20240619 E B = 2 1 R DEE 53
6301 INABLVERRT 20240619 EH & 2 2 HR A% ;BT 53
6301 INABLVERR 20240619 ER = 2 3 R DR % 53
6301 IIMABIERR 20240619 EH = 2 4 1% DRI 53 53
6301 /IMRBUERR 20240619 ER & 2 5 HR A% BT *t %
6301 IIMABIERR 20240619 EH = 2 6 1% DRI B 53
6301 IMABIERR 20240619 E B 2 2 7 1% DRI ; 53
6301 INABLVERRT 20240619 EH & 2 8 HR A% BT 53
6301 IIMABIERR 20240619 EE = 2 9 (% DRI 53
6301 IIMABUERR 20240619 ER & 3 1 BEREORIE 53
6301 NIRRT 20240619 E B = 4 HAHMEAOHRE, REHS 23
6301 /MR SRR 20240619 E B = 5 RbvoATLar, RS 23
6305 B g 20240624 ER & 1 1 HR A% ;BT 53
6305 B3 20240624 EH & 1 2 HR A% BT 53
6305 B3 20240624 EH & 1 3 HR A% BT 53
6305 B3 20240624 EH & 1 4 HR A% BT 53
6305 B g 20240624 EE = 1 5 HR A% ;BT 53
6305 B g 20240624 EEE = 1 6 HR A% BT i 37 P [
6305 B g 20240624 EH & 1 7 HR A% BT BRI #
6305 B g 20240624 EH & 1 8 HR A% BT 53
6305 B g 20240624 EH & 1 9 HR S BT 53
6305 B g 20240624 ER & 1 10 HR A% ;BT 53
6323 o—yx 20240530 E B = 1 FREONH 53
6323 o—yx 20240530 E B = 2 ERICBIT BEFE & 53
6323 0—vyz 20240530 EE = 3 1 HR A% ;BT 53
6323 o—yx 20240530 E B = 3 2 1% DRI z 53
6323 0—vyz 20240530 EH & 3 3 HR S BT z 53
6323 0—vyz 20240530 T & 3 4 HR A% ;BT 53
6323 0—vyz 20240530 T & 3 5 HR A% ;BT 53
6323 0—vyz 20240530 EH & 3 6 HR % BT 53
6323 0—vyz 20240530 T & 3 7 A% BT 53
6323 0—vyz 20240530 EH & 4 1 BERTOEET % 53
6349 NFa—RL—3v 20240618 E B = 1 FREONH 53 53
6349 IEI—RL—ay 20240618 EE = 2 1 HR A% ;BT R £
6349 IhFaA—RL—2ay 20240618 EH & 2 2 HR A% ;BT R £
6349 IhFaA—RL—2ay 20240618 EH & 2 3 HR A% BT R
6349 IhFaA—RL—2 a3y 20240618 EH & 2 4 HR A% ;BT R
6349 IhFaA—RL—2 a3y 20240618 T & 2 5 HR % BT &
6349 NFEa—RL—av 20240618 ER = 2 6 S DE(E HAL | B (AW B AR
6349 MFa—RL—> 3y 20240618 EH = 2 7 1% DRI Rt E3 SRRy &3
6349 IhFaA—RL—2 a3y 20240618 EH & 2 8 HR A% BT *t A
6349 NFa—RL—3v 20240618 EE = 2 9 (% DRI ; 53
6349 NFa—RL—3v 20240618 E B = 2 10 (% DRI 53
6349 IhFaA—RL—2ay 20240618 EH & 2 11 A% BT % 53
6349 NFa—RL—3v 20240618 EH = 3 1 EERDEE 53 53
6349 IhFaA—RL—2ay 20240618 EH & 3 2 BERTORE *t %
6349 NFa—RL— 3 20240618 E B = 4 1 EERDEE 53 53
6349 MFa—RL—> 3y 20240618 E B = 5 HAHMEAOHRE, REHS pol A
6349 NFa—RL—av 20240618 EH = 6 RbvoATLar, RS 53 23
6367 HA¥ TE 20240627 E B = 1 FREONH 53 53
6367 HA¥ TE 20240627 E B = 2 1 1% DRI i [Ny
6367 HA¥ TE 20240627 E B = 2 2 1% DRI B Rk
6367 AA¥LTE 20240627 EH & 2 3 HR S BT % 53
6367 AA¥LTE 20240627 ER & 2 4 HR A% ;BT % 53
6367 HA¥ TE 20240627 E B = 2 5 1% DRI AL 53
6367 AA¥LTE 20240627 ER & 2 6 HR A% ;BT Rt %
6367 HA¥ TE 20240627 E B = 2 7 1% DRI SRk 53
6367 AA¥LTE 20240627 ER & 2 8 HR A% ;BT =05 53
6367 AA¥LTE 20240627 EE = 2 9 HR A% BT 53
6367 AA¥LTE 20240627 ER & 2 10 A% BT z 53
6367 AA¥LTE 20240627 ER & 3 1 BERTORE 53
6367 AA¥LTE 20240627 ER & 4 1 BERTOEET 53
6367 HA¥ TE 20240627 E B = 5 BER B 0RBA S & ) X6 53
6381 7R ANER 20240625 EH = 1 FREONH 53
6381 FHrAEE 20240625 E B = 2 TEFRICBIT HHEE 53
6381 FRANEHA 20240625 ER & 3 1 HR A% ;BT 53
6381 FRANEHA 20240625 EE = 3 2 HR A% BT 53
6381 FRANEHR 20240625 EE = 3 3 HR A% ;BT 53
6381 FRANEHA 20240625 ER & 3 4 HR A% BT 53
6381 FRANEHR 20240625 ER & 3 5 HR A% BT 53
6381 FRANEHA 20240625 ER & 4 1 HR A% BT 53
6381 FRANEHR 20240625 ER & 4 2 HR A% BT 53
6381 FRANEHA 20240625 ER & 4 3 HR A% ;BT 53
6381 FHRANEHR 20240625 EH & 4 4 HR 1% BT 53
6383 2499 20240621 E B = 1 TEFRICBIT HHE 53
6383 2499 20240621 E B = 2 1 1% DRI 53
6383 T429 20240621 T & 2 2 HR A% BT 53
6383 T429 20240621 T & 2 3 HR A% BT 53
6383 2479 20240621 ER & 2 4 HR A% ;BT 53
6383 T429 20240621 T & 2 5 HR A% BT 53
6383 2479 20240621 ER & 2 6 HR A% BT 53
6383 2479 20240621 ER & 2 7 HR A% BT 53
6383 2479 20240621 ER & 2 8 HR A% BT 53
6383 2479 20240621 EH = 2 9 HR A% BT 53
6383 2479 20240621 ER & 2 10 A% BT 53
6383 429 20240621 E & 3 1 BEEGORIT 53
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6417 SANKYO 20240627 E B = 1 FREDUS
6417 SANKYO 20240627 E B = 2 TEFRICBIY B3
6417 SANKYO 20240627 EH & 3 1 R 0T
6417 SANKYO 20240627 EE = 3 2 A% 0T
6417 SANKYO 20240627 E B = 3 3 1% DRI Iﬂﬁg' ‘ﬂUUﬁﬁi
6417 SANKYO 20240627 E B = 3 4 (% DRI I]Y) EE A%
6417 SANKYO 20240627 E B = 4 1 X% DRI I]Y) $E A%
6417 SANKYO 20240627 E B = 4 2 (% DRI I]Y) EE A%
6417 SANKYO 20240627 E B = 4 3 (% DRI I]Y) $E A%
6417 SANKYO 20240627 E B = 4 4 1% DRI I]Y) EE A%
6417 SANKYO 20240627 E B 2 4 5 (% DRI DTS
6417 SANKYO 20240627 E B = 5 HAHMEAOHRE, REHS P23
6417 SANKYO 20240627 E B = 6 HAHMEEOHRE. REH P23
6417 SANKYO 20240627 E B = 7 RbvoATLar, RS P23
6419 R—RIN—THR=VTAVTR 20240626 E B = 1 FREONH |JU§E£
6419 R—RIN—TH—NTAVTR 20240626 EH & 2 1 A% 0T
6419 R—RIN—TH—NTAVTR 20240626 ER & 2 2 HR A% ;BT m
6419 R—RIN—TH—NTAVTR 20240626 EH & 2 3 HR S BT 53
6419 R—RIN—TH—NTAVTR 20240626 EH & 2 4 HR A% BT 53
6419 R—RIN—TH—NTAVTR 20240626 EH & 2 5 HR S BT 53
6419 R—RIN—THE—NTAVTR 20240626 EE = 2 6 A% BT 53
6419 R—RIN—THR—=VTAVT R 20240626 E B = 3 1 EERDEE 53
6419 R—RIN—TH—NTAVTR 20240626 EH & 3 2 BERTOEIET HAECAIY R
6419 R—RIN—THR—=TAVT R 20240626 E B = 4 BEREOERBHMISOXME RECET o
6430  [AAoEH 20240626 ER & 1 1 HR A% ;BT 53
6430  [AAoEH 20240626 EH & 1 2 HR S BT 53
6430  [AAoEH 20240626 ER & 1 3 HR A% ;BT 53
6430  [AAoEH 20240626 EH & 1 4 HR % BT 53
6430  [AAoEH 20240626 EE = 1 5 HR A% ;BT 53
6430 AL B 20240626 E B = 1 6 (% DRI z 53
6430  [AAoEH 20240626 ER & 2 1 BERGOEIT BIY E A
6430 AL B 20240626 E B = 3 BER B QRBAS & ) 46 R XIERREICET HEAE
6430 AV ER 20240626 EH = 4 HAHMEAOHRE, REHS % I#“ﬂ%%l B HH%E
6430 AL B 20240626 EH = 5 RbvoA T ar RS B ¥ 23
6448 JIS¥—T% 20240625 ER & 1 1 HR A% ;BT 53
6448 JISY—T% 20240625 EH & 1 2 HR % BT 53
6448 JIS¥—T% 20240625 ER & 1 3 HR A% BT 53
6448 JISY—T% 20240625 EE = 1 4 HR A% ;BT 53
6448 JIS¥—T% 20240625 ER & 1 5 HR A% BT 53
6448 JISY—T% 20240625 EH & 1 6 HR A% BT 53
6448 JIS¥—T% 20240625 EH & 1 7 HR A% BT 53
6448 JISY—T% 20240625 ER & 1 8 HR A% ;BT 53
6448 JIS¥—T% 20240625 EH & 1 9 HR A% BT 53
6448 JIS¥—T% 20240625 EH & 1 10 HR A% BT 53
6448 JISY—TI% 20240625 EH & 1 11 A% ;BT 53
6448 JISY—T% 20240625 EE = 2 1 BERTORET HAE( 53
6460 THYI—TR—INTAVTR 20240625 E B = 1 1 1% DRI RS IR N DS TR B E %
6460 THYI—TR—INTAVTR 20240625 E B = 1 2 1% DRI ijﬁa_ﬁiﬂﬂmﬁﬁw [ EINGERY
6460  |[tHYI—Th—IT1VIR 20240625 EH & 1 3 HR A% BT ¥ 53
6460  |tHYI—Th—IT1VIR 20240625 EH & 1 4 HR S BT 53
6460 |[tHYI—Th—IT4VIR 20240625 T = 1 5 HR A% ;BT 53
6460 |[tHYI—Th—IT4VIR 20240625 T = 1 6 HR A% BT 53
6460  |tHYI—Th—IT4VIR 20240625 EH & 1 7 HR S BT 53
6460 THYI—TR—INTAVTR 20240625 EE = 1 8 R DEE pol %
6460 THYI—TR—INTAVTR 20240625 E B = 1 9 1% DRI B 53
6460 THYI—TR—INTAVTR 20240625 E B = 2 1 1% DRI B 53
6460  |[tHYI—Th—IT1VIR 20240625 T = 2 2 HR A% ;BT % 53
6460  |[tHYI—Th—IT1VIR 20240625 T = 2 3 HR A% ;BT 53
6460  |tHYI—TR—IT1VIR 20240625 EH & 2 4 HR % BT 53
6460  |[tHYI—Th—IT1VIR 20240625 T = 3 1 HR A% 0BT % 53
6460 EHYS—R—IL T4V TR 20240625 E B = 4 RbvoA T ar, RS 53 23
6471 20240627 EH & 1 1 HR A% ;BT R #
6471 20240627 E B = 1 2 1% DRI S %:amir‘]l RT3
6471 20240627 E B = 1 3 1% DRI S E3 NGy &3
6471 20240627 E B = 1 4 (% DRI S MR TR B HEAE
6471 20240627 E B = 1 5 1% DRI S MR T E B HEAE
6471 20240627 E B = 1 6 1% DRI L3S MR T E B HEAE
6471 20240627 E B = 1 7 1% DRI S MR TR B HEAE
6471 20240627 E B 2 1 ] 1% DRI S BTt m r‘]l BigoE%E
6471 20240627 EH & 1 9 HR A% OB AT &
6472 20240625 E B = 1 FREONH AL
6472 20240625 EEE = 2 1 HR A% BT Rt
6472 20240625 EH & 2 2 HR A% ;BT R 5t
6472 20240625 EH & 2 3 A% 0T %
6472 20240625 EH & 2 4 A% 0T
6472 20240625 E B = 2 5 (% DRI E3 S Ea‘e*éiiii
6472 20240625 E B = 2 6 (% DRI RS IR DA -BIEICET B EE
6472 20240625 E B = 2 7 1% DRI E3 (SR
6472 20240625 E B = 2 8 (% DRI E3 (SR
6472 20240625 E B = 2 9 1% DRI E3 T NGERY &3
6472 20240625 E B = 2 10 1% DRI RS IR DA - RIS SRS B EE
6472 20240625 E B = 2 11 1% DRI RS RO - RIS ISR B EE
6472 20240625 E B = 2 12 (% DRI F Py E A (AW SRR
6473 20240625 E B = 1 1 1% DRI E3 N NGERY &3
6473 20240625 E B = 1 2 (% DRI Fi] by 2 48 (B Y ST R
6473 20240625 E B = 1 3 1% DRI T EICBIY A E %
6473 20240625 E B = 1 4 (% DRI ¥ SAIY AL
6473 20240625 EE = 1 5 HR A% BT 53
6473 20240625 EH & 1 6 A% BT 53
6473 20240625 EH & 2 1 BERTORE 53
6473 20240625 EH & 3 1 BERTORIT 53
6479 B 20240627 EH = 1 FREONH 53
6479 B 20240627 EH = 2 TEFRICBIT HHEE 53
6479 = 20240627 T & 3 1 HR % BT 53
6479 H 20240627 ER & 3 2 HR A% ;BT 53
6479 = 20240627 EE = 3 3 HR A% BT 53
6479 = 20240627 EE = 3 4 HR A% ;BT 53
6479 B 20240627 EH & 3 5 HR A% BT 53
6479 H 20240627 ER & 3 6 HR A% BT 53
6479 H 20240627 ER & 3 7 HR A% BT 53
6479 H 20240627 ER & 3 8 HR A% BT 53
6479 H 20240627 ER & 3 9 HR A% ;BT 53
6479 = 20240627 T & 3 10 HR A% BT 53
6479 = 20240627 EE = 3 11 HR A% ;BT 53
6479 = 20240627 EEE = 3 12 HR A% BT 53
6479 B 20240627 EH = 4 RbvoATLar, RS 23
6490 BAES—I % 20240625 E B = 1 FREONH 53
6490 BAES—TI % 20240625 E B = 2 TEFRICBIT HHE 53
6490 BAES—T%¥ 20240625 EH & 3 1 HR A% BT 53
6490 BAES—T%¥ 20240625 ER & 3 2 HR A% BT 53
6490 BAES—T%¥ 20240625 ER & 3 3 HR A% BT 53
6490 BAES—T%¥ 20240625 ER & 3 4 HR A% BT 53
6490 BAES—T%¥ 20240625 EH = 3 5 HR A% BT 53
6490 BAES—T%¥ 20240625 ER & 3 6 HR A% BT 53
6490 BAES—T¥ 20240625 EH & 4 1 HR A% BT 53
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6501 B S B AERT 20240621 R = 1 1 IR DEE 53
6501 B 3z 84T 20240621 ER & 1 2 HR A% ;BT 53
6501 B 3z 84T 20240621 EH & 1 3 HR % BT %
6501 B 37 84 R 20240621 EE = 1 4 HR A% BT TRk
6501 EhENE0 20240621 E B = 1 5 1% DRI 53
6501 B 37 84 R 20240621 ER & 1 6 HR A% BT 53
6501 B 3z 84T 20240621 EH & 1 7 HR A% BT 53
6501 B 37 84 R 20240621 EH & 1 8 HR A% BT 53
6501 B 3z 84T 20240621 EH & 1 9 HR A% BT 53
6501 B 37 84 R 20240621 EH & 1 10 HR A% BT 53
6501 B 37 84T 20240621 EH & 1 11 HR A% BT 53
6501 B 37 84 R 20240621 EH & 1 12 A% BT 53
6503 ZETH 20240625 s = 1 TS HEE 53
6503 =R 20240625 EH & 2 1 A% 0T
6503 =R 20240625 EH & 2 2 A% 0T
6503 =R 20240625 EH & 2 3 A% 0T
6503 = 20240625 EH & 2 4 HR A% ;BT 53
6503 = 20240625 EH & 2 5 HR S BT 53
6503 = 20240625 EH & 2 6 HR A% BT 205 53
6503 = 20240625 EH & 2 7 HR S BT R
6503 = 20240625 EE = 2 8 HR A% BT & 3] %
6503 = 20240625 EEE & 2 9 HR S BT =05 53
6503 = 20240625 EH & 2 10 HR S BT z 53
6504 20240625 EH & 1 1 HR S BT 53
6504 20240625 EH & 1 2 HR A% ;BT 53
6504 20240625 EH & 1 3 HR S BT 53
6504 20240625 EH & 1 4 HR A% ;BT 53
6504 20240625 EH & 1 5 HR % BT 53
6504 20240625 EE = 1 6 HR A% ;BT 53
6504 20240625 EEE = 1 7 HR % BT 53
6504 20240625 EH & 1 8 HR A% ;BT 53
6504 20240625 EH & 1 9 HR % BT 53
6504 20240625 EH & 1 10 A% BT 53
6504 20240625 EH & 2 1 BERTORE 53
6504 20240625 EH & 2 2 BEETORE 53
6504 20240625 EH & 2 3 BEREORE 53
6504 20240625 EH & 2 4 BERTORE 53
6504 20240625 EE = 2 5 BERGORIT 53
6504 20240625 E B = 3 RbvoA T ar, RS 23
6506 20240529 EH & 1 1 HR A% BT 53
6506 20240529 EH & 1 2 HR A% BT 53
6506 20240529 EH & 1 3 HR A% ;BT 53
6506 20240529 EH & 1 4 HR A% BT 53
6532 RAALYR AV HLTAVT 20240528 EH & 1 At S8 FHREHE BRIR. BABE 53
6532 RAALUR -V YTV 20240528 E B = 2 TEFRICBIT HHEE 53
6532 RAALUR -V YTV 20240528 EE = 3 1 R DEE 54
6532 RAALUR -V YTV 20240528 E B = 3 2 1% DRI 53
6532 RAALYR AV HLTAVT 20240528 EH & 3 3 HR A% BT 53
6532 RAALYR AV HLTAVT 20240528 EH & 3 4 HR A% BT 53
6532 RAALUR AV H LTS 20240528 EH & 3 5 HR 1% ;BT 53
6586 20240626 E B = 1 FREONH ¥ 53
6586 20240626 E B = 2 1 1% DR Jh37 4 S R D ISBi 9 HE %
6586 20240626 E B = 2 2 1% DRI 1 B EE 53
6586 20240626 EE = 2 3 HR A% ;BT 53
6586 20240626 EEE = 2 4 HR S BT 53
6586 20240626 EH & 2 5 HR S BT 53
6586 20240626 EH & 2 6 HR A% ;BT 53
6586 20240626 EH & 2 7 HR A% ;BT 53
6586 20240626 EH & 2 8 HR % BT 53
6586 20240626 EH & 2 9 HR A% ;BT 53
6586 20240626 EH & 2 10 HR A% BT %
6586 20240626 EH = 3 HAHMBEOHRE. REHS 23
6594 20240618 E B = 1 TEFRICBIT HHEE 53
6594 20240618 EH & 2 1 HR A% ;BT 53
6594 20240618 EH & 2 2 HR A% BT 53
6594 20240618 EH & 2 3 HR A% ;BT 53
6594 20240618 EH & 2 4 HR % BT 53
6594 20240618 EH & 2 5 HR A% BT 53
6594 20240618 EH & 2 6 HR A% BT 53
6594 20240618 EH & 3 1 HR A% BT 53
6594 20240618 EE = 3 2 HR A% ;BT 53
6594 20240618 EEE = 3 3 HR A% BT %
6594 20240618 EH & 3 4 HR A% BT 53
6594 20240618 E B = 4 RbvoATLar, RS 23
6622 20240626 EH & 1 FREDONH 53
6645 20240620 E B = 1 FREONH 53
6645 20240620 EH & 2 1 HR A% ;BT 53
6645 20240620 EH & 2 2 HR A% BT 53
6645 20240620 EE = 2 3 HR A% ;BT 53
6645 20240620 EEE = 2 4 HR A% BT 53
6645 20240620 EH & 2 5 HR A% BT 53
6645 20240620 EH & 2 6 HR S BT 53
6645 20240620 EH & 2 7 HR A% ;BT 53
6645 20240620 E B = 2 ] (% DRI AL 53
6645 20240620 E B = 3 1 EERDEE 5 5t g R
6645 20240620 E B = 4 1 EERDEE =124 SAIY AL
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 1 FREONH z P33
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 2 1 (% DRI z I]Y) EE A%
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 2 2 (% DRI & Y EE A%
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 2 3 (% DRI I]Y) EE A%
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 2 4 (% DRI Y EE A%
6674 sA7H a—RL—Yay 20240627 EH = 2 5 1% DRI Y EE A%
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 2 6 1% DRI I]Y) EE A%
6674 sA7H a—RL—Yay 20240627 EH = 2 7 (% DRI Y EE A%
6674 sAF7H a—RL—Yay 20240627 E B = 3 1 EERDEE P33
6674 sAF7H a—KL—Yay 20240627 E B = 4 HAHMEOHRE. REHS Y FE AL
6701 BAES 20240621 E R = 1 1 R DR IBEEEd
6701 BAESR 20240621 E B = 1 2 HR A% BT Y EE A%
6701 BAESR 20240621 E B = 1 3 HR A% BT I]Y) EE A%
6701 BAESR 20240621 E B = 1 4 HR A% BT I]Y) $E A%
6701 BAESR 20240621 E B = 1 5 HR A% BT AIY $E Rk
6701 BAESR 20240621 E B = 1 6 HR A% ;BT Y EE A%
6701 BAES 20240621 ER & 1 7 R DR IBEEES
6701 BAES 20240621 E R = 1 8 R DR IEEES
6701 BAES 20240621 EEE = 1 9 R DR 1Y 2 Bl
6701 BAESR 20240621 E B = 1 10 (% DRI I]Y) $E A%
6701 BAESR 20240621 E B = 1 11 1% DRI I]Y) EE A%
6701 BAESR 20240621 EH = 1 12 (% DRI I]Y) EE A%
6701 BAESR 20240621 E B = 1 13 1% DRI I]Y) EE A%
6702 20240624 E B = 1 1 1% DRI IPE:E3
6702 20240624 E B = 1 2 1% DRI Y EE A%
6702 20240624 E B = 1 3 1% DRI P33
6702 20240624 E B = 1 4 1% DRI Y EE A%
6702 20240624 E B = 1 5 (% DRI Y $E A%
6702 20240624 E B = 1 6 (% DRI AIY Rk
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6702 20240624 R = 1 7 IR OEE
6702 20240624 EH & 1 8 A% 0T
6702 20240624 EH & 1 9 A% 0T
6702 20240624 EE = 2 1 BERTORE
6702 20240624 EEE = 2 2 BERGORIT
6702 20240624 E B = 3 RbvoATLar, RS
6702 20240624 E B = 4 RbvoATLar, RS
6724 = 20240625 E B = 1 FREDUNSH
6724 = 20240625 E B = 2 TEFRICBIT HHE
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 3 1 R 0T
6724  |[tAa—I TV 20240625 EH & 3 2 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 3 3 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EE = 3 4 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 3 5 A% 0T
6724  |[tAa—I TV 20240625 EH & 3 6 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 3 7 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 T = 4 1 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 4 2 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 4 3 A% 0T
6724  |[tAa—ITV> 20240625 EH & 4 4 A% 0T
6724 t(a—TT2 20240625 EE = 5 HAHMBEOHRE. REHS
6752 RFY=9Y K= TAVTR 20240624 EEE & 1 1 A% 0T
6752 RFY=9Y R—INTAVTR 20240624 EH & 1 2 A% 0T
6752 RFY=9Y R—NTAVTR 20240624 EH & 1 3 A% 0T
6752 RFY=9Y R=NTAVTR 20240624 ER & 1 4 A% 0T
6752 RFY=9Y R—NTAVTR 20240624 EH & 1 5 R 0T
6752 RNFY=9Y R=NTAVTR 20240624 ER & 1 6 A% 0T
6752 RFY=9Y R=NTAVTR 20240624 EH & 1 7 R 0T
6752 RNFY=9Y R=NTAVTR 20240624 EE = 1 8 A% 0T
6752 RFY=9Y R—NTAVTR 20240624 EEE = 1 9 R 0T
6752 RNFY=9Y R=NTAVTR 20240624 ER & 1 10 A% 0T
6752 RFY=9Y R—NTAVTR 20240624 EH & 1 11 R 0T
6752 RNFY=9Y R=NTAVTR 20240624 ER & 1 12 A% 0T
6752 RFY=9Y R=NTAVTR 20240624 ER & 1 13 A% 0T
6752 RFY=9Y R=NTAVTR 20240624 ER & 2 1 BEETORE
6752 RFY=9Y R=NTAVTR 20240624 EH & 2 2 BEATORET
6753 Sr—7 20240627 ER & 1 1 A% 0T
6753 Sx—7 20240627 EE = 1 2 A% 0T
6753 Sr—7 20240627 ER & 1 3 A% 0T
6753 Sx—7 20240627 EH & 1 4 A% 0T
6753 Sx—7 20240627 EH & 1 5 A% 0T
6753 Sr—7 20240627 ER & 1 6 A% 0T %
6753 Sv—7 20240627 E B = 2 HAHMEAOHRE, REHS AL
6753 Sv—7 20240627 E B = 3 RbvoATLar, RS 5 5t
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 1 1% DRI SRk
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 2 (% DRI Ak
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 3 1% DRI &
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 4 1% DRI ;
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 5 1% DRI 53
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 6 1% DRI b}
6758 V== N—T 20240625 ER & 1 7 HR A% ;BT B
6758 V== N—T 20240625 ER & 1 8 A% 0T %
6758 V== N—=T 20240625 E B = 1 9 1% DRI &
6758 V==Y N—=T 20240625 E B = 1 10 (% DRI z
6762 TDK 20240621 E B = 1 FREONH z
6762 |TDK 20240621 EH & 2 1 A% 0T z
6762 |TDK 20240621 EH & 2 2 A% 0T
6762 |TDK 20240621 EH & 2 3 A% 0T
6762 |TDK 20240621 EH & 2 4 R 0T
6762 |TDK 20240621 EH & 2 5 A% 0T
6762 |TDK 20240621 EH & 2 6 R 0T
6762 |TDK 20240621 EH & 2 7 A 0T
6762 TDK 20240621 E B = 3 RbvoATLar, RS
6770 FINTRFZIV (Y 20240626 E B = 1 FREONH #
6770 FINTRFZIVIAY 20240626 E B = 2 1 (% DRI JRIT SRR DA
6770 FINTRFZIV (Y 20240626 E B = 2 2 1% DRI B L E (< BV BT AR
6770 |ZINTRATILISA> 20240626 EH & 2 3 R 0T
6770  |ZINTRATILISA> 20240626 EH & 2 4 A% 0T )3
6770  |ZINTRATILISA> 20240626 EH & 2 5 HR A% BT : e
6770 FINTRFZIV MY 20240626 E B = 2 6 (% DRI E3 SRRy &3
6770  |ZITRATILISA> 20240626 EE = 2 7 A% 0T FEr A A]Y
6770  |ZINTRATILISA> 20240626 EEE = 3 1 A% 0T
6770  |ZITRATILISA> 20240626 EH & 3 2 A% 0T
6770  |ZINTRATILISA> 20240626 EH & 3 3 A% 0T
6770  |ZITRATILISA> 20240626 EH & 4 1 HR A% BT 53
6787 Aqa— 20240626 T & 1 1 HR A% BT 53
6787 Aqa— 20240626 T & 1 2 HR A% ;BT 53
6787 Aqa— 20240626 EH & 1 3 HR A% BT 53
6787 Aqa— 20240626 EE = 1 4 HR A% ;BT 53
6787 A{a— 20240626 E B = 1 5 1% DRI 53
6787 Aqa— 20240626 EH & 1 6 HR A% BT 53
6787 Aqa— 20240626 EH & 1 7 HR S BT 53
6787 Aqa— 20240626 T & 1 8 HR A% ;BT 53
6787 Aqa— 20240626 EH & 1 9 A% BT 53
6787 Aqa— 20240626 T & 2 1 BERTORIT 53
6806 Eo+ER 20240621 E B = 1 FREONH 53
6806 EOt B 20240621 ER & 2 1 HR A% ;BT 53
6806 EOt B 20240621 EE = 2 2 HR A% BT 53
6806 EOt B 20240621 ER & 2 3 HR A% ;BT 53
6806 EOt B 20240621 ER & 2 4 HR A% BT 53
6806 EOt B 20240621 ER & 2 5 HR A% ;BT % 53
6806 EO+ER 20240621 E B = 2 6 1% DRI AL 53
6806 EOt B 20240621 ER & 2 7 HR A% ;BT R %t %
6806 EO+ER 20240621 E B = 2 ] 1% DRI SRk 53
6806 EOt B 20240621 ER & 2 9 HR A% ;BT =05 53
6806 EO B 20240621 EE = 2 10 HR A% ;BT 53
6841 AR 20240618 E B = 1 FREONH & 53
6841 AR 20240618 E B = 2 TEFRICBIT HHE 53
6841 i A 20240618 ER & 3 1 HR A% BT 53
6841 i A 20240618 ER & 3 2 HR A% BT 53
6841 i A 20240618 ER & 3 3 HR A% BT 53
6841 i A 20240618 ER & 3 4 HR A% ;BT 53
6841 1A B 20240618 EH & 3 5 HR A% BT 53
6841 i A 20240618 EE = 3 6 HR A% ;BT 53
6841 AR 20240618 E B = 3 7 1% DRI z 53
6841 AR 20240618 E B = 3 ] (% DRI 5 THEICET HEE
6841 AR 20240618 E B = 3 9 1% DRI z I B (< BIY FE AR
6841 AR 20240618 EH = 3 10 (% DRI I]Y) EE A%
6841 AR 20240618 E B = 3 11 (% DRI I]Y) EE A%
6845 FREL 20240625 EH = 1 FREONH IPE:E3
6845 FREL 20240625 EH = 2 1 1% DRI Y EE A%
6845 FREL 20240625 EH = 2 2 1% DRI IPE:E3
6845 FREL 20240625 E B = 2 3 1% DRI Y EE A%
6845 FREL 20240625 EH = 2 4 (% DRI Y $E A%
6845 FREL 20240625 E S 2 5 (% DRI AIY Rk
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6845 20240625 R = 2 6 IR OEE
6845 20240625 EH & 2 7 A% 0T
6845 20240625 EH & 2 8 R 0T
6845 20240625 EE = 2 9 A% 0T
6845 20240625 EEE = 2 10 R 0T
6845 20240625 EH & 2 11 A% 0T
6845 20240625 EH & 2 12 A% 0T
6849 20240626 E B = 1 FREDUSH
6849 20240626 EH & 2 1 A% 0T
6849 20240626 EH & 2 2 R 0T
6849 20240626 EH & 2 3 A% 0T
6849 20240626 EH & 2 4 A% 0T
6849 20240626 EE = 2 5 A% 0T
6849 20240626 EH & 2 6 A% 0T
6849 20240626 EH & 2 7 A% 0T
6849 20240626 EH & 2 8 A% 0T
6849 20240626 EH & 2 9 A% 0T
6849 20240626 EH & 3 1 A% 0T
6849 20240626 EH & 3 2 A% 0T
6849 20240626 EH & 4 1 A% 0T
6849 20240626 E B = 5 HAHMEAOHRE, REHS
6849 20240626 E B = 6 RbvoATLar, RS
6857 20240628 EH & 1 1 A% 0T
6857 20240628 EH & 1 2 A% 0T
6857 20240628 E B = 1 3 (% DRI = |JU§E£
6857 TFEIRUTFRE 20240628 E B = 1 4 1% DRI SAIY AL
6857 FRNLTRE 20240628 E B = 1 5 (% DRI Y EE A%
6857 7%/\/7—7\% 20240628 E B = 1 6 1% DRI Y EE A%
6857 20240628 E B = 2 1 1% DR I]Y) EE A%
6857 20240628 E B = 3 1 (% DRI I]Y) $E A%
6857 20240628 E B = 4 HAHMEAOHRE, REHS Y FE AL
6857 20240628 E B = 5 RbvoATLar, RS P23
6857 TFEIRUTFRE 20240628 E B = 6 RbvoA T ar, RS P23
6857 TFEIRUTFRE 20240628 E B = 7 RbvoATLar, RS P23
6857 TFEIRUTFRE 20240628 E B = 8 RbvoATLar, RS P23
6861 F—IVR 20240614 E B = 1 FREONH I]Y) $E A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 1 1% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IR 20240614 E B = 2 2 (% DRI Y EE A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 3 (% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 4 (% DRI I]Y) $E A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 5 (% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IR 20240614 E B = 2 6 (% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 7 1% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 ] 1% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 2 9 (% DRI I]Y) EE A%
6861 F—IR 20240614 E B = 3 1 BERTORE I]Y) EE A%
6861 F—IR 20240614 E B = 3 2 EERDEE I]Y) EE A%
6861 F—IVR 20240614 E B = 4 1 EERDEE I]Y) EE A%
6902 Fo)— 20240620 EH = 1 1 1% DRI I]Y) EE A%
6902 Fo)— 20240620 EH = 1 2 1% DRI I]Y) EE A%
6902 F)— 20240620 EH = 1 3 (% DRI SAIY AL
6902 F)— 20240620 EH = 1 4 1% DR I]Y) EE A%
6902 Fo)— 20240620 EH = 1 5 1% DRI z I]Y) EE A%
6902 F)— 20240620 E B = 1 6 (% DRI z I]Y) EE A%
6902 Fo)— 20240620 E B = 1 7 1% DRI z Y EE A%
6902 Fo)— 20240620 EH = 1 ] (% DRI & Y EE A%
6902 F)— 20240620 EH = 2 1 EERDEE IPE:E3
6902 F)— 20240620 EH = 3 RbvoATLar, RS P23
6908 A)VVBFIE 20240625 E B = 1 FREONH ; Y EE A%
6908 A)VVBFIE 20240625 EH = 2 1 1% DR 53 |JU§E£
6908 A)VVBFIE 20240625 E B = 2 2 1% DRI i SI<BiY HE %
6908 A)VVBFIE 20240625 EH = 2 3 1% DRI B % 53
6908 AJVEFITE 20240625 EE = 2 4 HR A% ;BT % 53
6908 AJVEFITE 20240625 ER & 2 5 HR A% ;BT 53
6908 AJVBEFITE 20240625 ER & 3 1 HR A% BT 53
6908 AJVEFITE 20240625 ER & 3 2 HR A% ;BT 53
6908 AJBEFITE 20240625 EH & 3 3 HR % BT 205 H A [ BIY E AL
6908 AJVEFITE 20240625 ER & 3 4 HR A% BT & %
6908 AIVVEFIE 20240625 E B 2 3 5 1% DRI Bk LA (AIY FEAR
6923 20240627 E B = 1 1 (% DRI &S E3 (S Ea‘e*éi #
6923 20240627 E B = 1 2 (% DRI & % E3NGERY &3
6923 20240627 E B = 1 3 (% DRI 2 A ¥ TRk
6923 20240627 E B = 1 4 (% DRI & TRk
6923 20240627 EH & 1 5 HR A% BT 205 53
6923 20240627 EH & 1 6 HR A% BT R
6923 20240627 EH & 1 7 HR A% BT %5
6923 20240627 EH & 1 8 HR A% ;BT & 3]
6923 20240627 EH & 1 9 HR A% BT
6923 20240627 EE = 1 10 HR A% ;BT =05
6947 20240627 E B = 1 FREONH 1D
6947 20240627 EH = 2 1 HR A% BT & [EES = £
6947 20240627 EH = 2 2 HR S BT R YhaT = #
6947 20240627 EH & 2 3 HR A% ;BT & [EES < %
6947 20240627 EH & 2 4 HR S BT & 3] %
6947 20240627 EH & 2 5 A% BT 53
6947 20240627 EH & 3 1 BEREORE =05 53
6947 20240627 EH & 3 2 BEETORE i Al 53
6947 ___ 20240627 EE = 4 1 BERTORIET i Al 53
6952 : i 20240627 EH & 1 FRLDOLH =05 53
6952 S i 20240627 ER & 2 1 HR A% BT % 53
6952 : i 20240627 EH & 2 2 HR A% ;BT 53
6952 : 1] 20240627 EH & 2 3 HR % BT 53
6952 S i 20240627 ER & 2 4 HR A% ;BT 53
6952 : 1] 20240627 EH & 2 5 HR % BT 53
6952 : i 20240627 EH & 2 6 HR A% ;BT 53
6952 : 1] 20240627 EE = 2 7 HR A% BT 53
6952 : 1] 20240627 EE = 2 8 HR A% ;BT 53
6952 : i 20240627 EH & 3 1 HR A% BT 53
6952 D i 20240627 EH = 4 HAHMBEOHRE. REHS 23
6954 2745 20240627 EH = 1 FREONH 53
6954 |J7FvY 20240627 ER & 2 1 HR A% BT 53
6954 |J7FvY 20240627 ER & 2 2 HR A% ;BT 53
6954 |J7FvY 20240627 EH & 2 3 HR A% BT 53
6954 |J7FvY 20240627 EE = 2 4 HR A% ;BT 53
6954 2745 20240627 E B = 2 5 1% DRI 53
6954 |J7FvY 20240627 EH & 2 6 HR A% BT 53
6954  |[I7Fwo 20240627 EH & 2 7 HR A% OB AT 53
6957 SHET 20240625 EH = 1 FREONH 53
6957 CHETF 20240625 E B = 2 TEFRICBIT HHEE 53
6957 SHETF 20240625 ER & 3 1 HR A% BT 53
6957 SHET 20240625 ER & 3 2 HR A% BT 53
6957 SHETF 20240625 ER & 3 3 HR A% BT 53
6957 SHET 20240625 EH = 3 4 HR A% BT 53
6957 SHET 20240625 ER & 3 5 HR A% BT 53
6957 HET 20240625 E & 3 6 HR A% BT 53
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6957 ZRET 20240625 R = 3 7 IR ODERE
6957 SHET 20240625 ER & 4 1 BEETORE
6957 SHETF 20240625 EH & 4 2 BERGORIE
6957 SHET 20240625 E B = 5 HAHMEAOHRE, REHS
6957 SHET 20240625 E B = 6 RbvoA T ar, RS
6963 O—L 20240626 E B = 1 FREDUSH ¥
6963 O—L 20240626 E B = 2 1 X% DRI zammam& LIS DIEE (SR HE%E
6963 O—L 20240626 E B = 2 2 (% DRI LAE (AW FERL
6963 O—L 20240626 E B = 2 3 (% DRI £ (AU B AL
6963 O—1s 20240626 EH & 2 4 HR A% BT 53
6963 O—1s 20240626 EH & 2 5 HR A% BT 53
6963 O—1s 20240626 EH & 2 6 HR A% BT 53
6963 O—1s 20240626 EE = 2 7 HR A% ;BT 53
6963 O—1s 20240626 EH & 2 8 HR A% BT 53
6963 O—1s 20240626 EH & 2 9 HR A% BT 53
6963 O—1s 20240626 EH & 2 10 HR A% OB AT 53
6971 =tS5 20240625 E B = 1 FREONH 53
6971 =tS 20240625 EH & 2 1 A% BT 53
6971 =tS 20240625 EH & 3 1 BEREORE 53
6971 =tS 20240625 EH & 3 2 BEREORE 53
6971 =tS 20240625 EE = 3 3 BERTORE 53
6971 =S 20240625 E B = 4 1 EERDEE EIN: DR
6976 ABEE 20240627 E B = 1 FREONH R P B HHERE
6976 ABEE 20240627 E B = 2 TEFRICBIT HHEE by 2 A8 (B Y TR
6976 pNCEL 20240627 EH = 3 1 (% DRI ijﬁa_ﬁiﬂﬂmﬁﬁwmﬁﬁ( B 2E%E
6976 ABEE 20240627 E B = 3 2 1% DRI HAEICRIYEAL
6976 ABEE 20240627 ER & 3 3 A% 0T
6976 ABFEE 20240627 EH & 3 4 R 0T
6976 ABEE 20240627 EE = 3 5 A% 0T
6976 ABEE 20240627 EEE = 3 6 R 0T
6976 ABEE 20240627 ER & 3 7 A% 0T
6976 ABEE 20240627 EH & 4 1 R 0T
6976 ABEE 20240627 ER & 4 2 A% 0T
6976 ABEE 20240627 ER & 4 3 A% 0T
6976 ABEE 20240627 ER & 5 1 A% 0T
6976 pNCEL 20240627 E B = 6 HAHMBEOHRE, REHS
6976 ABEE 20240627 EH = 7 HAHMEAOHRE, REHS
6976 ABEE 20240627 E B = 8 RbvoATLar, RS
6981 < B S 4 Pl 20240627 EH = 1 FREONH
6981 < B S 4 Pl 20240627 E B = 2 TEFRICBIY B3
6981 < B B R 20240627 EH & 3 1 A% 0T
6981 < B B4R 20240627 ER & 3 2 A% 0T
6981 < B B R 20240627 EH & 3 3 A% 0T
6981 < B B R 20240627 EH & 3 4 A% 0T
6981 < B B R 20240627 EH & 3 5 A% 0T
6981 < B B4R 20240627 EE = 3 6 A% 0T
6981 < B B R 20240627 EEE = 3 7 A% 0T
6981 < B B R 20240627 EH & 3 8 A% 0T
6981 < B B R 20240627 EH & 4 1 A% 0T
6981 < B R 20240627 EH & 4 2 A% 0T
6981 < B B R 20240627 ER & 4 3 A% 0T
6981 < B R Al 20240627 ER & 4 4 A% 0T
6988 BRET 20240621 E B = 1 FREDUNS
6988 BRET 20240621 EE = 2 1 A% 0T
6988 BRET 20240621 E B = 2 2 1% DRI 53
6988 BRET 20240621 E B = 2 3 1% DRI 53
6988 HEET 20240621 ER & 2 4 HR A% ;BT 53
6988 HEET 20240621 ER & 2 5 HR A% ;BT 53
6988 BRET 20240621 E B = 2 6 1% DRI 53
6988 HEET 20240621 ER & 2 7 HR A% ;BT 53
6988 BRET 20240621 E B = 2 8 1% DRI 53
6988 HEET 20240621 ER & 2 9 HR A% ;BT 53
6988 BRET 20240621 E B = 2 10 (% DRI 53
6988 HEET 20240621 ER & 3 1 BEETORE %
6988 HEET 20240621 ER & 3 2 BERTOEET 53
7004 B 20240620 ER & 1 FREDONH 53
7004 B 37 3& 20240620 EH = 2 TEFRICBIT HHE 53
7004 B 20240620 ER & 3 1 HR A% BT 53
7004 B 20240620 ER & 3 2 HR A% BT 53
7004 B 20240620 ER & 3 3 HR A% BT 53
7004 B 37 3& 20240620 EE = 3 4 HR A% ;BT 53
7004 B 37 3& 20240620 E B = 3 5 (% DRI 53
7004 B 20240620 ER & 3 6 HR A% ;BT 53
7004 BsrE 20240620 EH & 3 7 HR A% BT 53
7004 B 20240620 ER & 3 8 A% BT 53
7004 B 20240620 ER & 4 1 BERTORE 53
7004 B 20240620 ER & 4 2 BERGORIT %
7004 B 37 3& 20240620 E B = 5 RbvoATLar, RS 23
7011 =EETE 20240627 E B = 1 FREONH 53
7011 ZESETX 20240627 E B = 2 1 1% DRI 53
7011 =EBIF 20240627 EH & 2 2 HR A% BT 53
7011 =EET¥ 20240627 EH & 2 3 HR S BT 53
7011 =EET¥ 20240627 ER & 2 4 HR A% ;BT 53
7011 =EBIF 20240627 EH & 2 5 HR S BT 205 53
7011 =EBIF 20240627 ER & 2 6 HR A% ;BT R
7011 =EBIF 20240627 EH & 2 7 HR S BT & 3] %
7011 =EBIE 20240627 ER & 3 1 HR A% BT =05 53
7011 =EETE 20240627 E B = 4 RbvoA T ar RS % Ak 23
7012 JINGET X 20240626 EH = 1 FREONH A 7
7012 I ERES 20240626 ER & 2 1 HR A% BT %5
7012 NS T 20240626 EH & 2 2 HR A% ;BT R E
7012 NS TE 20240626 EH & 2 3 HR % BT R E
7012 I ERES 20240626 ER & 2 4 HR A% ;BT R E
7012 NS TE 20240626 EH & 2 5 HR % BT R E
7012 I ERES 20240626 ER & 2 6 HR A% ;BT R 5 B
7012 I ERES 20240626 EE = 2 7 HR A% BT Z
7012 I ERES 20240626 EE = 2 8 A% 0T =05
7012 I ERES 20240626 ER & 3 1 A% 0T
7012 I ERES 20240626 ER & 3 2 A% 0T
7012 I ERES 20240626 ER & 3 3 A% 0T
7012 I ERES 20240626 ER & 3 4 A% 0T
7012 I ERES 20240626 ER & 3 5 A% 0T #
7012 I ERES 20240626 EH & 4 1 A% 0T ¥
7013 THI 20240626 E B = 1 FREDUNSH SR T
7013 THI 20240626 EEE = 2 1 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 2 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 3 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 4 HR A% ;BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 5 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 6 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 7 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 8 A% 0T #
7013 THI 20240626 EH = 2 9 HR A% BT x
7013 THI 20240626 EH & 2 10 HR A% BT x
7013 THI 20240626 E & 2 11 HR A% BT x
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7013 THI 20240626 E B = 2 12 NG DE{E S THFICET 5EE
7013 THI 20240626 E B = 3 1 EERDEE by A8 (AW $E AR
7013 THI 20240626 E B = 3 2 EERDEE THEICET HEE
7130 YRITN—Th—I T4 TR 20240621 E B = 1 FREONH by 2 A2 (B Y FE R
7130 YRIGN—THR=IVTAVTR 20240621 E B = 2 1 1% DRI RS IR ENDIEE CBAY B E %
7130 YRIGN—THR=IVTAVTR 20240621 EH = 2 2 (% DRI TS IR N DS CET B E %
7130 YRITN—Th—I T4 TR 20240621 E B = 2 3 X% DRI ¥ HEAIYFERL
7130 YRIGN—THR=VTAVTR 20240621 E B = 2 4 (% DRI I]Y) EE A%
7130 YRIGN—THR=IVTAVTR 20240621 E B = 2 5 (% DRI I]Y) $E A%
7130 YRIGN—THR=IVTAVTR 20240621 E B = 3 1 (% DRI IPE:E3
7130 YRITN—Th—I T4 TR 20240621 E B = 4 RbvoATLar, RS P23
7164 SERE 20240614 E B = 1 FREONH I]Y) EE A%
7164 £ EREE 20240614 TE B = 2 ERICEHTIER HAECHIYER
7164 SERE 20240614 E B = 3 1 1% DRI RS IR N OIS SR B E %
7164 SERE 20240614 E B = 3 2 1% DRI ijﬁa_ﬁiﬂﬂvmﬁw [ EINGERY
7164 SERE 20240614 E B = 3 3 1% DRI ¥ SAIY AL
7164 SERE 20240614 EH = 3 4 (% DRI TRk
7164 SERE 20240614 E B = 3 5 1% DRI TRk
7164 SERE 20240614 E B = 3 6 1% DRI TRk
7164 SERE 20240614 E B = 3 7 1% DRI TRk
7164 SERE 20240614 E B = 3 8 1% DR TRk
7164 2ERE 20240614 E B = 3 9 (% DRI TRk
7164 2 ERE 20240614 E B = 4 1 EERDEE TRk
7164 2ERE 20240614 E B = 4 2 EERDEE TRk
7164 SERE 20240614 EH = 4 3 EERDEE TRk
7164 2ERE 20240614 E B 2 4 4 EERDEE EAECRIY B R
7167 HIET(FL YNNI N—T 20240626 EH = 1 1 (% DRI E3 (S Ea‘é’éiai
7167 HIET(FLIYNTN—T 20240626 E B = 1 2 1% DRI E3NGERY &3
7167 DIRET4FUIRNTIN—T 20240626 s = 1 3 A% 0T FEr A (B F AL
7167 HIET(FLIYNTN—T 20240626 E B = 1 4 1% DRI E3NGERY &3
7167 HIET(FLIYNTN—T 20240626 EH = 1 5 1% DRI *IJEﬁE-EI AY 3k
7167 HIET(FLIYNTN—T 20240626 E B = 1 6 1% DRI 1< E
7167 DIRET4FUIRNTIN—T 20240626 ER & 1 7 A% 0T
7167 DRET4FUI NI IN—T 20240626 ER & 2 1 A% 0T
7167 DRET4FUI NI IN—T 20240626 ER & 2 2 A% 0T
7167 HIET(FLIYNTN—T 20240626 E B = 2 3 1% DRI
7167 DRET4FUIRNTIN—T 20240626 ER & 2 4 A% 0T
7167 HIET(FLIYNTN—T 20240626 E B = 2 5 (% DRI
7167 DIRET4FUIHNTIN—T 20240626 ER & 3 1 A% 0T
7180 AMI1F SN TN—T 20240617 E B = 1 1 (% DRI
7180 AMI1F SN TN—T 20240617 E B = 1 2 (% DRI
7180 RN F RN TN—T 20240617 ER & 1 3 A% 0T
7180 AMI1FE SN TN—T 20240617 E B = 1 4 1% DRI
7180 AMI1FE SN TN—T 20240617 E B = 1 5 1% DRI #(H
7180 AMT4F SN TN—T 20240617 E B 2 1 6 1% DRI FIBTEAE(CAIY
7180 AMI1F SN TN—T 20240617 E B = 1 7 (% DRI E3 (SR
7180 AMI1FE SN TN—T 20240617 E B = 1 ] 1% DRI E3 (SR
7180 S 747'//Jc')lz7}lf —7 20240617 E B = 1 9 1% DRI E3 SR
7181 20240617 E B = 1 1 1% DRI Jhy7 4SRRI D A S - B
7181 20240617 EH & 1 2 A% 0T *IJ%E:EI AlY
7181 20240617 EH & 1 3 A% 0T ¥
7181 20240617 EH & 1 4 A% 0T
7181 20240617 EH & 1 5 A% 0T
7181 20240617 EE = 1 6 A% 0T
7181 20240617 EEE = 1 7 A% 0T
7181 20240617 EH & 1 8 A% 0T
7181 20240617 EH & 1 9 A% 0T
7181 20240617 EH & 1 10 A% 0T
7181 MAFESRER 20240617 E B = 1 11 1% DRI 53
7182 P5b £ER1T 20240618 EH = 1 1 1% DR ﬁﬂu%i%ﬂiﬁi&o))\ﬁ BIEI<BIT HE%E
7182 PSE LERIT 20240618 E B = 1 2 1% DRI E3NGERY &3
7182 P5H £ER1T 20240618 EH = 1 3 1% DRI F iy A2 (AW ST R
7182 PSE LERIT 20240618 E B = 1 4 1% DRI ERIEITHHE
7182 PSE LERIT 20240618 E B 2 1 5 1% DRI FIBTEAE(CAIY
7182 P5b £ER1T 20240618 EH = 1 6 (% DRI 3 E3 (SR
7182 P5b £ER1T 20240618 EH = 1 7 1% DRI 3 E3 (SR
7182 PSE LERIT 20240618 E B = 1 ] 1% DRI 3 E3 (SR
7182 P5L LIR1T 20240618 ER & 1 9 A% 0T b,
7182 P5L LIR1T 20240618 ER & 1 10 HR A% BT R it
7182 P5H £ER1T 20240618 EH = 1 11 (% DRI SRk
7182 PSE LER1T 20240618 E B = 1 12 (% DRI =124 # TRk
7182 PS5 LERIT 20240618 E B = 1 13 (% DRI B3t RS IR DA -BIE SRS B EE
7182 P5H £ER1T 20240618 EH = 1 14 (% DRI AL F oy E A8 (AW $E R
7186 AVANTAT T4F R LTIN—T 20240621 E B = 1 1 1% DRI L3S RS IR DA - B S ICRIT HEE
7186 AVANTAT T4F R LTIN—T 20240621 EH = 1 2 1% DRI S RS IR DA B S ICET B EE
7186 AVANTAT T4F R LTN—T 20240621 EH = 1 3 (% DRI 2 #fﬁ( R &3
7186 AVANTAT T4F R LTN—T 20240621 EH = 1 4 (% DRI =124 HEAIY TR
7186 AVANTAT T4F IR LTN—T 20240621 E B = 1 5 1% DRI =124 *IJEﬁE-EI FIDEET:S
7186 AVANTAT T4F R LTN—T 20240621 E B = 1 6 (% DRI Fsi
7186 AVANTAT T4F R LTN—T 20240621 E B = 1 7 1% DRI Fsi
7186 AVANTAT T4F R LTN—T 20240621 E B = 1 8 (% DRI 2
7186 AVANTAT T4F R LTIN—T 20240621 E B = 2 1 EERDEE SRk
7186 AVANTAT T4F R LTN—T 20240621 ER & 2 2 BERTORIT %
7189 FHAI(F I PIR—IL T4V TR 20240627 EH & 1 FRLDONH 24
7189 FHAI(F SRR —IL T4V TR 20240627 T = 2 1 HR A% ;BT Rt
7189 FHAI(F I RIR—IL T4V TR 20240627 EH & 2 2 HR S BT 2 %t
7189 FHAI(F SRR —IL T4V TR 20240627 T = 2 3 HR A% ;BT =54
7189 FHARI(F I XIIR—ILTAV TR 20240627 EE = 2 4 A% 0T i Al
7189 FHAI(F I XIIR—ILTAV TR 20240627 T = 2 5 A% 0T z
7189 FHARI(F I XIIR—ILTAV TR 20240627 T = 3 1 A% 0T
7189 FHAI(F I XIIR—ILTAV TR 20240627 T = 3 2 A% 0T
7189 FHAI(F I XIIR—ILTAV TR 20240627 EH & 3 3 R 0T
7189 FBHAI(F XD —IL T4V TR 20240627 T = 4 1 A% 0T
7199 ILEFIN—T 20240626 E B = 1 1 1% DRI
7199 ILIFIN—T 20240626 ER & 1 2 A% 0T
7199 ILEFIN—T 20240626 E B = 1 3 (% DRI
7199 ILEFIN—T 20240626 E B = 1 4 1% DRI
7199 ILIFIN—T 20240626 ER & 1 5 A% 0T
7199 ILIFIN—T 20240626 ER & 1 6 A% 0T
7201 BEEHE 20240625 EH = 1 FREDUSH
7201 BEEHE 20240625 EH = 2 1 1% DR
7201 BEEHE 20240625 EH = 2 2 (% DRI
7201 BEEHE 20240625 E B = 2 3 (% DRI
7201 BEEHE 20240625 E B = 2 4 (% DRI
7201 BEEHE 20240625 E B = 2 5 1% DRI
7201 BEEHE 20240625 E B = 2 6 (% DRI
7201 BEEHE 20240625 E B = 2 7 1% DRI
7201 BEEHE 20240625 EH = 2 8 (% DRI
7201 BEEHE 20240625 E B = 2 9 1% DRI
7201 BEEHE 20240625 EH = 2 10 1% DRI
7201 BEEHE 20240625 EH = 2 11 1% DRI
7201 BEEBHE 20240625 EH = 2 12 (% DRI
7202 WISEEE 20240626 E B = 1 FREDUNSH
7202 WISHEE 20240626 EH = 2 TEFRICBIT HHEE
7202 WISEBE 20240626 E & 3 1 A% AT
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7202 NFSHBE 20240626 R = 3 2 IR DEE 53
7202 WISEEE 20240626 ER & 3 3 HR A% ;BT 53
7202 WTSHEE 20240626 EH & 3 4 HR % BT 53
7202 WTSHEE 20240626 EE = 3 5 HR A% BT 53
7202 WISEBE 20240626 E B = 3 6 1% DRI 53
7202 WISEEE 20240626 ER & 3 7 HR A% BT 53
7202 WTSHEE 20240626 EH & 3 8 HR A% BT 53
7202 WTSHEE 20240626 EH & 3 9 HR 1% BT 53
7202 WISHEE 20240626 E B = 4 HAHMEAOHRE, REHS 23
7202 WISHEE 20240626 E B = 5 HAHMEEOHRE. REH 23
7202 WISEEE 20240626 E B = 6 RbvoA T ar, RS 53 23
7203 ELEEED 20240618 EH & 1 1 HR A% BT b,
7203 ELELED 20240618 EE = 1 2 HR A% ;BT b, %
7203 EFEEES 20240618 E B = 1 3 1% DRI S SIcREdHE%E
7203 EFEEES 20240618 E B = 1 4 1% DRI B 53
7203 EFEEES 20240618 E B = 1 5 1% DRI ; 53
7203 EFEEEES 20240618 EH = 1 6 (% DRI 53 53
7203 ELEEED 20240618 EH & 1 7 HR S BT b,
7203 ELEEED 20240618 EH & 1 8 HR A% BT b,
7203 ELEEED 20240618 EH & 1 9 HR S BT b,
7203 ELELED 20240618 EE = 1 10 A% BT *t
7203 EFEEES 20240618 E B = 2 1 EERDEE B
7203 EFEEES 20240618 E B = 3 1 EERDEE 53
7203 EFEEES 20240618 E B #E 4 ERICBIT BEFE bS) DEMER ECRA ST
7205 EELEEES 20240626 EH = 1 1 (% DRI S MR T E B HEAE
7205 EELEEES 20240626 E B = 1 2 1% DRI S BRI E B B
7205 EELEEES 20240626 EH = 1 3 (% DRI S E3 SRRy &3
7205 EELEEES 20240626 E B = 1 4 1% DRI S E3 NGy &3
7205 EELEEES 20240626 E B = 1 5 1% DR S #iBeitm IR HEE
7205 EELEEES 20240626 E B = 1 6 1% DRI S [ e r‘]l By HE %
7205 EELEEES 20240626 EH = 1 7 (% DRI B ¥
7205 EEERED 20240626 EH & 2 1 BEREORE %
7205 EELEEES 20240626 EH = 2 2 EERDEE 53
7205 EEERED 20240626 ER & 2 3 BERTORE S
7205 BHEHE 20240626 ER & 3 1 BERTORIET S
7211 ZEEDHETX 20240620 E B = 1 FREONH S
7211 ZEEDHETE 20240620 EH = 2 TEFRICBIT HHE 53
7211 B S ERES 20240620 E B = 3 1 (% DRI B
7211 B S ERES 20240620 EH = 3 2 (% DRI i
7211 ZEEDHETX 20240620 E B = 3 3 (% DRI
7211 ZEEDHETE 20240620 E B = 3 4 (% DRI
7211 ZEEDHETE 20240620 EH = 3 5 (% DRI
7211 ZEEDHETE 20240620 E B = 3 6 1% DRI
7211 B S ERES 20240620 E B = 3 7 1% DRI
7211 B S ERES 20240620 E B = 3 8 1% DRI 2
7211 EEEEERE] 20240620 E FF = 3 9 S D (E LA L
7211 B S ERES 20240620 E B = 3 10 1% DRI TS
7211 ZEEDETE 20240620 E B = 3 11 1% DRI %JE_L
7211 B S ERES 20240620 E B = 3 12 1% DRI
7211 B EfERES 20240620 E B = 3 13 (% DRI
7222 BEHK 20240626 EH = 1 FREDUNSH
7222 BEHEE 20240626 ER & 2 1 A% 0T
7222 BEHEE 20240626 EH & 3 1 BEREORE
7222 BEHEE 20240626 EE & 4 1 BERTORIT
7222 EEETS 20240626 ERE #E 5 TEFRICBIT HHE
7226 BREARTE 20240626 ER & 1 FREDUNS
7226 [P 20240626 ER & 2 1 A% 0T
7226 [P 20240626 ER & 2 2 A% 0T
7226 BRI X 20240626 EH & 2 3 R 0T
7226 BEREARTE 20240626 ER & 2 4 R 1R BT
7226 BRI X 20240626 EH & 2 5 R 0T
7226 [P 20240626 ER & 2 6 A% 0T
7226 [P 20240626 EE = 2 7 A% 0T %
7226 BEREARTE 20240626 ER & 2 8 1R BT 53
7226 [P e 20240626 EH #E 3 FREONH bl
7240 NOK 20240626 E B = 1 FREONH B
7240 NOK 20240626 E B = 2 ERICBIT BEE 53
7240 NOK 20240626 EH & 3 1 HR A% BT pol
7240 NOK 20240626 EH & 3 2 HR A% BT pol
7240 NOK 20240626 EH & 3 3 HR A% BT B
7240 NOK 20240626 EE = 3 4 A% 0T ;
7240 NOK 20240626 EEE = 4 1 HR A% BT 53
7240 NOK 20240626 EH & 4 2 HR A% ;BT pol
7240 NOK 20240626 EH & 4 3 HR A% BT B
7240 NOK 20240626 EH & 4 4 A% 0T ;
7240 NOK 20240626 EH & 4 5 HR A% BT 24
7240 NOK 20240626 E B = 5 HAHMEOHRE, REHS Rt 1 4
7240 NOK 20240626 E B = 6 HAHMEAOHRE, REHS AL F by E A (B ST AR
7240 NOK 20240626 E B = 7 RbvoATLar, RS Rt E3 SRRy &3
7250 AFHEIE 20240615 E B = 1 TEFRICBIT HHEE AL F] by 2 A2 (B Y ST R
7250 AFHEIE 20240615 E B = 2 1 1% DRI B3t I3 4 SRR IS DB B ISBT S HEAE
7250 AFHEIE 20240615 E B = 2 2 1% DRI 5 5t ijﬁa_ﬁiﬂﬂvmﬁw [ EINGERY
7250 AFHEIE 20240615 EH = 2 3 (% DRI =124 HEAIY AL
7250 AFHEIE 20240615 E B = 2 4 1% DRI ; I]Y) EE A%
7250 AFHEIE 20240615 EH = 2 5 (% DRI I]Y) EE A%
7250 AFHEIE 20240615 E B = 3 1 1% DRI & I]Y) EE A%
7250 AFHEIE 20240615 EH = 3 2 (% DRI z IPE:E3
7250 AFHEIE 20240615 E B = 3 3 (% DRI z I]Y) EE A%
7250 AFHEIE 20240615 E B 2 3 4 (% DRI z DTS
7250 AFHEIE 20240615 EH = 4 HAHMBEOHRE, REHS & P23
7250 AFHEIE 20240615 EH = 5 HAHMEEOHRE. REH & IPE:323
7250 AFHEIE 20240615 E B = 6 RbvoA T ar, RS z IPE:z3
7259 FAYY 20240619 EH = 1 1 1% DRI ﬁﬂu%i%ﬂiﬁi&o))\ﬁ BISI<BIg HE%E
7259 FALY 20240619 E B = 1 2 1% DRI RS IR DA -BIEICET B EE
7259 FAYY 20240619 EH = 1 3 1% DRI Fi] by L 48 (B Y ST R
7259 FALY 20240619 EE = 1 4 A% 0T TtEICE YRR
7259 FALY 20240619 EE = 1 5 HR A% ;BT 53
7259 FATY 20240619 ER & 1 6 HR A% BT %
7259 FATY 20240619 ER & 1 7 HR A% BT 53
7259 FATY 20240619 ER & 1 8 A% BT 53
7259 FATY 20240619 ER & 2 1 BEAGORET 53
7259 FAYY 20240619 EH = 3 RbvoATLar, RS 23
7261 V5 20240625 EH = 1 FREONH 53
7261 IE 20240625 EE = 2 1 HR A% ;BT 53
7261 IE 20240625 EEE = 2 2 HR A% BT 53
7261 e 20240625 T & 2 3 HR A% BT 53
7261 IE 20240625 T & 2 4 HR A% BT 53
7261 IE 20240625 ER & 2 5 HR A% ;BT 53
7261 IE 20240625 T & 2 6 HR A% BT 53
7261 IE 20240625 ER & 2 7 HR A% BT 53
7261 IE 20240625 ER & 2 8 HR A% BT 53
7261 IE 20240625 ER & 2 9 HR A% BT 53
7261 V5 20240625 E B = 3 REvoAT A, BN HAE AV TR
7267 AEBHIE 20240619 EH = 1 1 (% DRI TR A A B LN DB B =BT pa
7267 AEBHIE 20240619 E B = 1 2 (% DRI BIRIZLBLD
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7267 AARHLIE 20240619 R = 1 3 IR DEE R A BRI ctétaa
7267 ABEHIE 20240619 EH & 1 4 R DR Al 3
7267 ABEHIE 20240619 ER & 1 5 R DR i Al
7267 ABEHIE 20240619 E R = 1 6 R DR Al
7267 ABEHIE 20240619 EEE = 1 7 R DR =54
7267 AERHTE 20240619 E B = 1 8 HR A% BT B3t T#%I Eaﬁ‘éi %
7267 AEBHIE 20240619 E B = 1 9 X% DRI AL by E A (AW SRR
7267 AEBHIE 20240619 E B = 1 10 (% DRI 5 5t T#%I EEI@‘%E %
7267 AEEFIE 20240619 E B = 1 11 (% DRI =124 ¥ 53
7267 ABEHIE 20240619 ER & 1 12 R DR % 53
7269 ARFE 20240627 EH = 1 FREONH 53
7269 AX¥ 20240627 T & 2 1 HR A% BT 53
7269 AX¥ 20240627 EE = 2 2 HR A% ;BT 53
7269 AX¥ 20240627 T & 2 3 HR A% BT 53
7269 AX¥ 20240627 T & 2 4 HR A% BT 53
7269 AX¥ 20240627 T & 2 5 HR A% BT 53
7269 AX¥ 20240627 ER & 2 6 HR A% ;BT 53
7269 AX¥ 20240627 T & 2 7 HR S BT 53
7269 AX¥ 20240627 T & 2 8 A% BT 53
7269 AX¥ 20240627 T & 3 1 BEREORE 53
7269 AX¥ 20240627 EE = 3 2 BERTORE 53
7269 ARFE 20240627 E B = 3 3 EERDEE 53
7269 AX¥ 20240627 T & 3 4 BEREORE 53
7269 AX¥ 20240627 T & 3 5 BERTOEET 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 1 FREDNS 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 2 1 HR S BT 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 2 2 HR A% ;BT 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 2 3 HR % BT 53
7270 SUBARU 20240619 EE = 2 4 HR A% ;BT 53
7270 SUBARU 20240619 EEE = 2 5 HR % BT 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 2 6 HR A% ;BT 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 2 7 HR % BT 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 2 8 A% BT 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 3 1 BERTORE 53
7270 SUBARU 20240619 EH & 4 1 BERGORIT 53
7270 SUBARU 20240619 E B = 5 RbvoATLar RS 23
7270 SUBAR 20240619 E B = 6 HAHMBEOHRE. REHS 23
7276 INRBUERT 20240627 EE = 1 FREDUSH 53
7276 /MR BUERR 20240627 ER & 2 1 A% 0T #
7276 MR BUERR 20240627 EH & 2 2 A% 0T
7276 IR BUERR 20240627 EH & 2 3 A% 0T
7276 /N BUERR 20240627 ER & 2 4 A% 0T
7276 /MR BUERR 20240627 EH & 2 5 A% 0T
7276 INRBUERT 20240627 E B = 2 6 1% DRI F iy E A (< A
7276 INRBUERT 20240627 E B = 2 7 1% DRI E3 NGRS
7276 INRBUERT 20240627 E B = 2 8 R DEE #fﬁ( R
7276 /MR BUERR 20240627 EEE = 2 9 A% 0T 3
7276 /MR BUERR 20240627 EH & 2 10 A% 0T
7276 /MR BUERR 20240627 EH & 3 1 BERTORE
7276 N BUERR 20240627 EH & 3 2 BEREORE
7276 N BUPERR 20240627 EH £ 3 3 BEEEDEFT 1
7278 IOtT4 20240624 ER & 1 FREDNS 53
7278 IOtT4 20240624 EH & 2 1 HR S BT b,
7278 IOtT4 20240624 EE = 2 2 HR A% ;BT b,
7278 IOtT4 20240624 EEE = 2 3 HR S BT b,
7278 IOtT4 20240624 EH & 2 4 HR S BT b,
7278 IOtT4 20240624 ER & 2 5 HR A% ;BT B
7278 IOtT4 20240624 ER & 2 6 HR A% ;BT 53
7278 IOtT4 20240624 EH & 2 7 HR % BT b,
7278 IOtT4 20240624 ER & 2 8 HR A% ;BT b,
7278 IOtT4 20240624 EH & 2 9 HR % BT b,
7278 IOtT4 20240624 ER & 2 10 HR A% ;BT b, #
7278 I9+T1 20240624 E B = 2 11 1% DRI B TRk
7278 I9+T1 20240624 EH = 2 12 1% DRI B TRk
7282 LHER 20240614 EH = 1 1 (% DRI 53 TRk
7282 LHER 20240614 EH = 1 2 1% DRI S Jh37 4t ER m{w wi*;a( R &3
7282 LHER 20240614 E B = 1 3 1% DRI i Jh3T 4t 41 ER m{w wi*ﬁ( B E%E
7282 LHER 20240614 EH = 1 4 1% DRI B ; 53
7282 LHER 20240614 EH = 1 5 1% DRI ; 53
7282 LHER 20240614 EH = 1 6 (% DRI 53
7282 LHER 20240614 E B = 1 7 (% DRI 53
7282 LHER 20240614 E B = 1 8 (% DRI 53
7282 LHER 20240614 EH = 1 9 (% DRI HAECAIY R
7282 EZEERK 20240614 E B = 1 10 (% DRI ST IR HE
7282 LHER 20240614 EH = 2 1 EERDEE Fi] by L 42 (B Y $E R
7282 LHER 20240614 EH = 2 2 EERDEE T EICBIY A E %
7282 LHEH 20240614 EH = 3 HAHMBEOHRE. REHS F iy EL A (B SRR
7313 TATR TvY 20240621 E B = 1 1 1% DRI E3 (SR
7313 TA-IR TvH 20240621 s = 1 2 A% 0T ES (Nl
7313 TA-IR TvH 20240621 s = 1 3 A% 0T ES (Nl
7313 TA-TR TvH 20240621 E B = 1 4 1% DRI E3 SR
7313 TATR TvH 20240621 E B = 1 5 1% DRI F iy A (< AY
7313 FAIR Tvo 20240621 EH = 1 6 (% DRI EAFIEIT S
7313 TAIR Ty 20240621 EH & 1 7 A% 0T *IJ%E:EI AlY
7337 VAEAR—ITAVT R 20240625 ER & 1 1 A% 0T
7337 VAEAR—ITAVT R 20240625 EH & 1 2 A% 0T
7337 VAEAR—IVTAVT R 20240625 ER & 1 3 A% 0T
7337 VBEAR—ITAVT R 20240625 EE = 1 4 A% 0T
7337 VAEAR—IVTAVT R 20240625 ER & 1 5 A% 0T
7337 VBEAR—ITAVT R 20240625 ER & 1 6 A% 0T
7337 VAEAR—IVTAVT R 20240625 ER & 1 7 A% 0T
7337 VBEAR—IVTAVT R 20240625 EH & 2 1 R 0T
7337 VBEAR—ITAVT R 20240625 ER & 2 2 A% 0T
7337 VBEAR—IVTAVT R 20240625 EH & 2 3 A% 0T
7337 VBEAR—ITAVT R 20240625 EH = 3 RbvoATLar, RS
7433 EES 20240625 EE = 1 1 A% 0T %
7433 EES 20240625 EE = 1 2 A% 0T %
7433 EES 20240625 ER & 1 3 A% 0T %
7433 EES 20240625 ER & 1 4 A% 0T %
7433 EES 20240625 ER & 1 5 HR A% BT 53
7433 EES 20240625 ER & 1 6 HR A% BT 53
7433 EES 20240625 ER & 1 7 A% 0T %
7433 EES 20240625 EH & 1 8 A% 0T %
7433 EES 20240625 EE = 1 9 A% 0T %
7433 EES 20240625 E B = 1 10 1% DRI 2]
7433 EES 20240625 EH & 2 1 A% 0T %
7433 EES 20240625 EH & 2 2 A% 0T %
7433 EES 20240625 ER & 2 3 A% 0T %
7459 ATAIIWHR—ITAVT R 20240625 EH & 1 1 HR A% BT 53
7459 ATAIIWHR—ITAVT R 20240625 ER & 1 2 HR A% BT 53
7459 ATAIIIWHR—ITAVT R 20240625 ER & 1 3 HR A% BT 53
7459 ATAIIWHR—ITAVT R 20240625 ER & 1 4 HR A% BT 53
7459 ATAIIIWHR—ITAVT R 20240625 EH = 1 5 HR A% BT 53
7459 ATAIIIWHR—ITAVT R 20240625 ER & 1 6 HR A% BT 53
7459 ATAIIWHR—ITAVT R 20240625 E & 1 7 HR A% BT 53
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7459 ATFAIIR—ILTAV TR 20240625 R = 1 8 IR OEE
7459 AFAINKR—IL T4V TR 20240625 ER & 1 9 A% 0T
7459 AFAINR—IL T4V TR 20240625 EH & 1 10 R 0T
7459 AFAINNKR—IL T4V TR 20240625 EE = 1 11 A% 0T
7459 AFAINKR—IL T4V TR 20240625 EEE = 1 12 A% 0T
7483 s 20240627 EH = 1 FREDUSH
7483 N7 20240627 EH & 2 1 A% 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 2 A% 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 3 A% 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 4 R 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 5 A% 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 6 A% 0T
7483 N7 20240627 EE = 2 7 A% 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 8 A% 0T
7483 N7 20240627 EH & 2 9 A% 0T
7483 Ko 20240627 EH & 3 1 BERGORIT %
7512 44 20240522 ER & 1 bt S8, FERE AR BRBE =9
7512 A4 20240522 EH & 2 1 HR S BT 2 %t
7512 17 20240522 E B = 2 2 1% DRI SRk ﬁ,t
7512 A4 20240522 EH & 2 3 HR S BT =05 53
7512 A4 20240522 EE = 2 4 HR A% BT 53
7512 17 20240522 E B = 2 5 1% DRI & 53
7512 A4 20240522 EH & 2 6 HR S BT 53
7512 A4 20240522 EH & 2 7 HR S BT 53
7512 A4 20240522 T & 2 8 HR A% ;BT 53
7512 A4 20240522 EH & 2 9 A% BT HAECAIY R
7512 A4 20240522 T & 3 1 BEETORE %
7512 4 20240522 EH & 3 2 BERTOEET 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 EE = 1 FRLDOLH 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 EEE = 2 1 HR % BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 ER & 2 2 HR A% ;BT 53
7518 FYRIVLRT LR 20240626 EH & 2 3 HR % BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 ER & 2 4 HR A% ;BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 ER & 2 5 HR A% BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 ER & 2 6 HR A% ;BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 EH & 3 1 HR % BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 ER & 3 2 HR A% BT 53
7518 FYRIULRT LR 20240626 EE = 3 3 A% 0T 53
7575 BERSAI54> 20240626 E B = 1 FREONH | B (< B Y FE AR
7575 BERSAI54> 20240626 E B = 2 1 (% DRI TR AN B DN - BT SRR
7575 BERSAI54> 20240626 E B = 2 2 (% DRI ﬁﬂu%i%ﬂmﬁﬁw)\ﬁk BISI<BIT HE%E
7575 BERSAI54> 20240626 EH = 2 3 (% DRI ¥ SAIY AL
7575 BERSAI54> 20240626 E B = 2 4 1% DRI I]Y) EE A%
7575 BARSAI54> 20240626 EH & 2 5 HR A% BT 53
7575 BARSAI54> 20240626 EH & 2 6 HR A% BT 53
7575 BASAI54> 20240626 EE = 2 7 HR A% ;BT 53
7575 BARSAI54> 20240626 E B = 2 8 1% DRI 53
7575 BARSAI54> 20240626 EH & 2 9 HR A% BT HAECAIY TR
7575 BARSAI54> 20240626 EH & 2 10 HR A% BT %
7575 BARSAI54> 20240626 EH & 2 11 HR S BT 53
7575 BASAI54> 20240626 ER & 2 12 HR A% ;BT 53
7649 AER—IWTAVITR 20240521 ER & 1 1 HR A% BT 53
7649 AER—IWTAVITR 20240521 EH & 1 2 HR S BT 53
7649 AER—IWTAVITR 20240521 EE = 1 3 HR A% ;BT 53
7649 AFXR—ITAVT R 20240521 E B = 1 4 1% DRI z 53
7649 AER—IWTAVITR 20240521 EH & 1 5 HR S BT z 53
7649 AER—IWTAVTR 20240521 ER & 1 6 HR A% ;BT % 53
7649 AFXR—ITAVT R 20240521 EH = 1 7 (% DRI 53 HAECAIY AL
7649 AER—IWTAVTR 20240521 EH & 2 1 BEREORE *t %
7649 AFXR—ITAVT R 20240521 EH = 2 2 EERDEE 24 53
7649 AER—IWTAVTR 20240521 EH & 2 3 BERGORIE % 53
7649 AFXHR—ITAVT R 20240521 EH = 3 HAHMBEOHRE. REHS 23
7729 EStia 20240621 E B = 1 FREONH 53
7729 HERAE 20240621 ER & 2 1 HR A% ;BT 53
7729 HERE 20240621 ER & 2 2 HR A% BT 53
7729 HERAE 20240621 ER & 2 3 HR A% ;BT 53
7729 HRERE 20240621 E B = 2 4 1% DRI 53
7729 HERAE 20240621 ER & 2 5 HR A% BT 53
7729 HERAE 20240621 ER & 2 6 HR A% BT 53
7729 HERAE 20240621 ER & 2 7 HR A% BT 53
7729 HRERE 20240621 E B = 2 8 (% DRI 53
7729 HRERE 20240621 E B = 3 1 X% DRI 53
7729 HRERE 20240621 EH = 4 HAHMEAOHRE, REHS 23
7729 HREREE 20240621 E B = 5 RbvoATLar, RS 23
7731 —av 20240624 E B = 1 FREONH 53
7731 —av 20240624 E B = 2 TEFRICBIY B3 53
7731 == 20240624 EH & 3 1 HR A% ;BT Bk
7731 == 20240624 EH & 3 2 HR A% BT 53
7731 == 20240624 EE = 3 3 HR A% ;BT 53
7731 —av 20240624 E B = 3 4 1% DRI 53
7731 == 20240624 EH & 3 5 HR A% BT 53
7731 == 20240624 EH & 3 6 HR S BT % 53
7731 —av 20240624 E B = 4 1 (% DRI 53 HAECAIY R
7731 == 20240624 EH & 4 2 HR S BT *t %
7731 —av 20240624 E B = 4 3 (% DRI 53 53
7731 —av 20240624 E B = 5 HEHMBEOHRE. REHS 53 ELAE 1AW B
7733 AU IR 20240626 EH & 1 1 HR A% ;BT *t %
7733 A1) ISR 20240626 E B = 1 2 (% DRI B 53
7733 A1) ISR 20240626 E B = 1 3 (% DRI B 53
7733 AU IR 20240626 EH & 1 4 HR A% BT % 53
7733 AU IR 20240626 EH & 1 5 HR A% ;BT 53
7733 AU IR 20240626 EH & 1 6 HR % BT 53
7733 AU IR 20240626 EH & 1 7 HR A% ;BT 53
7733 AU IR 20240626 EH & 1 8 HR % BT 53
7733 AU IR 20240626 EH & 1 9 HR A% ;BT 53
7733 AU IR 20240626 EE = 1 10 HR A% BT 53
7733 AU IR 20240626 EE = 1 11 HR 1% BT 53
7735 SCREENHK—ILTAVT R 20240621 EH = 1 FREONH 53
7735 SCREENHR—)LTAVF R 20240621 ER & 2 1 HR A% BT 53
7735 SCREENHK—)LTAVH R 20240621 ER & 2 2 HR A% BT 53
7735 SCREENHR—LTAV TR 20240621 ER & 2 3 HR A% BT 53
7735 SCREENHR—LTAVH R 20240621 ER & 2 4 HR A% ;BT 53
7735 SCREENHR—LTAVF R 20240621 EH & 2 5 HR A% BT 53
7735 SCREENHR—LTAVH R 20240621 EE = 2 6 HR A% ;BT *t %
7735 SCREENHK—ILTAVT R 20240621 E B = 2 7 1% DRI B 53
7735 SCREENHK—ILTAVT R 20240621 E B = 2 ] (% DRI B 53
7735 SCREENHK—LTAV TR 20240621 EH & 3 1 BERTORE % 53
7735 SCREENHR—LTAVH R 20240621 ER & 3 2 BERTORE 53
7735 SCREENHK—LTAV TR 20240621 EH & 3 3 BERTORE 53
7735 SCREENHK—LTAVH R 20240621 ER & 3 4 BERTORE 53
7735 SCREENHK—LTAVH R 20240621 ER & 4 1 BERTORE 53
7741 HOYA 20240627 EH & 1 1 HR A% BT 53
7741 HOYA 20240627 EH = 1 2 HR A% BT 53
7741 HOYA 20240627 EH & 1 3 HR A% BT 53
7741 HOYA 20240627 E & 1 4 HR A% BT 53
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7741 HOYA 20240627 R = 1 5 IR OEE
7741 HOYA 20240627 EH & 1 6 A% 0T
7741 HOYA 20240627 EH & 1 7 A% 0T
7752 1)a— 20240620 E B = 1 FREONH SAIYIRL
7752 1)a— 20240620 E B = 2 1 1% DRI E3 NGERY &3
7752 Ya— 20240620 E B = 2 2 (% DRI RS IR DB CBIY B E %
7752 Ya— 20240620 E B = 2 3 X% DRI F iy 2 A8 (AW ST R
7752 1)a— 20240620 E B = 2 4 (% DRI E3 SRRy &3
7752 Ya— 20240620 E B = 2 5 (% DRI F by A8 (AW SRR
7752 )a— 20240620 EH & 2 6 HR A% BT %
7752 )a— 20240620 EH & 2 7 HR A% BT 53
7752 )a— 20240620 EH & 2 8 A% ;BT 53
7752 )a— 20240620 EE = 3 1 BERTORE 53
7752 )a— 20240620 EH & 3 2 BERTORE 53
7752 )a— 20240620 EH & 3 3 BERGORIE 53
7752 1)a— 20240620 E B = 4 HAHMBEOHRE. REHS %
7762 SFRUB 20240625 EH = 1 FREONH AY $E Rk
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 1 1% DRI I]Y) EE A%
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 2 1% DRI I]Y) EE A%
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 3 1% DRI P33
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 4 1% DR I]Y) EE A%
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 5 1% DRI I]Y) EE A%
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 6 1% DRI IPE:E3
7762 SFRUB 20240625 E B = 2 7 1% DRI ; Y EE A%
7762 SFRAUBE 20240625 E B = 2 8 HR 1% BT 54 SAIY IRk
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 3 bik S EMEREICRASAVEIET
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 4 bik S EMER L ICRASAO ST
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 5 E S EMEREICRASAVEIET
7762 SFRUHE 20240625 B =3 6 bik S EMEREICRASAOEIET
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 7 ERRE £ S EMEREICRASAVEIET
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 8 E S EMEREICRASAOEIET
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 9 bik S EMEREICRASAVEIET
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 10 [NERE £ S EMEREICRASAVEIET
7762 SFRUHE 20240625 E B =3 11 1 DEE S EMEREICRASANEIET
7762 SFRUBE 20240625 E B =3 12 DEE S EMER L ICRASANEIET
7832 OB AF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 1 53 B ¥ CHIY AL
7832 OB AF LAR—ITAVT R 20240624 EH = 2 1 BT k TRk
7832 INOBEAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 2 BT TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 EH = 2 3 i TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 4 EE TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 5 BT TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 EH = 2 6 i TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 7 BT TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 ] BT TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 9 i TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 2 10 BT TRk
7832 OB AF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 3 1 BT TRk
7832 OB AF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 3 2 i TRk
7832 INOFAF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 3 3 BT TRk
7832 OB AF LAR—ITAVT R 20240624 E B = 3 4 2T TRk
7840 TSV ARNYRIR—ILTAV TR 20240625 EH = 1 5 TRk
7840 TSV ARNYRIR—ILTAV TR 20240625 EH = 2 EES TRk
7840 TSV ARNYRTIR—ILTAV TR 20240625 E B = 3 1 BT z TRk
7840 TSV ARNYRIR—ILTAV TR 20240625 E B = 3 2 i z TRk
7840 R—ITAVTR 20240625 E B = 3 3 BT z TRk
7840 SRV TAV TR 20240625 E B = 3 4 BT z TRk
7840 SR TAV TR 20240625 EH = 3 5 i TRk
7840 TSV ARNYRIR—ILTAV TR 20240625 EH = 4 1 BT TRk
7840 TSV ARNYRTIR—ILTAV TR 20240625 E B = 4 2 BT TRk
7840 TSV ARNYRIR—ILTAV TR 20240625 EH = 4 3 (% DRI ; TRk
7840 TSV ARNYRIR—ILTAV TR 20240625 E B 2 5 ZbvoATiay  RBENE 24 ¥ PET3
7860 |TARYHR 20240621 ER & 1 1 HR A% ;BT R
7860 |TARYHR 20240621 EE = 1 2 HR A% ;BT R
7860 |TARYHR 20240621 ER & 1 3 HR A% ;BT R
7860 |TARYHR 20240621 ER & 1 4 HR A% BT & §
7860 IANYIR 20240621 E B 2 1 5 1% DRI Bk BT (CRIY B AL
7860 IANYIR 20240621 E B = 2 1 1% DRI Rt E3 SRRy &3
7860 |TARYHR 20240621 ER & 2 2 HR A% BT R 5 i
7860 |TARYHR 20240621 ER & 2 3 HR A% BT
7911 TOPPANTR—IL T4V T R 20240627 ER & 1 1 HR A% BT
7911 TOPPANK—LTAV TR 20240627 EE = 1 2 HR A% ;BT
7911 TOPPANKR—LTAV TR 20240627 EEE = 1 3 A% 0T z
7911 TOPPANK—LTAV TR 20240627 ER & 1 4 A% 0T
7911 TOPPANKR—LTAV TR 20240627 EH & 1 5 A% 0T
7911 TOPPANK—LTAV T R 20240627 ER & 1 6 A% 0T
7911 TOPPANK—LTAV TR 20240627 ER & 1 7 A% O E
7911 TOPPANK—LTAV TR 20240627 ER & 1 8 A% 0T
7911 TOPPANKR—LTAV TR 20240627 EH & 1 9 A% 0T
7911 TOPPANKR—LTAV TR 20240627 EE = 2 1 BERTORIT
7912 X BAENR] 20240627 E B = 1 FREDUNSH
7912 X BAENR] 20240627 E B = 2 1 R DEE
7912 X BAENR] 20240627 E B = 2 2 R DEE
7912 A B AR 20240627 T = 2 3 A% 0T
7912 X BAENR] 20240627 E B = 2 4 R DEE
7912 A B AR 20240627 T = 2 5 A% 0T
7912 A BAER] 20240627 EH & 2 6 A% 0T
7912 A B AR 20240627 T = 2 7 A% 0T
7912 A B AR 20240627 s = 2 8 A% 0T
7912 A B AR 20240627 T = 2 9 A% 0T
7912 A B AR 20240627 T = 2 10 A% 0T
7912 A B AR 20240627 T = 2 11 A% 0T %
7912 A BAER] 20240627 EH = 2 12 HR % BT 24
7912 KB ARENRI 20240627 ER H®E 3 1 HR A% BT R %t
7951 D 20240624 E B = 1 FREONH SRk
7951 N 20240624 T & 2 1 HR A% ;BT =05
7951 N 20240624 EE = 2 2 HR A% BT
7951 N 20240624 EE = 2 3 A% 0T z
7951 N 20240624 T & 2 4 A% 0T
7951 N 20240624 T & 2 5 A% 0T
7951 N 20240624 T & 2 6 A% 0T
7951 N 20240624 T & 2 7 A% 0T
7951 N 20240624 T & 2 8 A% 0T
7974 X 20240627 E B 2 1 FREONH A EAE(C
7974 X 20240627 E B = 2 1 (% DRI &S I 4 SRR IUSA D IE B ISBE S HEHE
7974 X 20240627 E B = 2 2 1% DRI & % RS IR N DS CET B E %
7974 X 20240627 E B = 2 3 (% DRI Ak ¥ HEAIY AL
7974 EX 20240627 EH & 2 4 HR A% BT 53
7974 EX 20240627 ER & 2 5 HR A% ;BT 53
7974 EX 20240627 EH & 2 6 HR A% BT 53
7974 EX 20240627 ER & 2 7 HR A% BT 53
7974 EX 20240627 ER & 2 8 HR A% BT % 53
7974 X 20240627 EH = 3 1 1% DRI 53 53
7974 EX 20240627 EH = 3 2 HR A% BT *t %
7974 X 20240627 EH = 3 3 (% DRI B 53
7974 X 20240627 E B = 3 4 (% DRI 53 53
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7974 |[EXE 20240627 R = 3 5 AR OEE
7974 FEXE 20240627 EH = 4 HAHMBEOHRE, REHS
7981 BHSRBE—F 20240626 E B = 1 FREDUSH ¥
7981 BHSRBE—F 20240626 E B = 2 1 1% DRI E3 S 55‘9*65-%
7981 BHSRBE—F 20240626 E B = 2 2 1% DRI B SAIY AL
7981 BHSRBE—F 20240626 E B = 2 3 (% DRI I]Y) EE A%
7981 BHSRBE—F 20240626 E B = 3 1 EERDEE I]Y) $E A%
7988 =73 20240620 E B = 1 FREONH I]Y) EE A%
7988 =73 20240620 E B = 2 1 (% DRI I]Y) $E A%
7988 =73 20240620 E B = 2 2 1% DRI I]Y) EE A%
7988 =73 20240620 E B = 2 3 (% DRI I]Y) $E A%
7988 =73 20240620 E B = 2 4 1% DRI I]Y) EE A%
7988 =73 20240620 E B = 2 5 1% DRI I|Y) FE A%
7988 =73 20240620 E B = 3 RbvoATLar, RS P23
7994 AhLS 20240625 E B = 1 FREONH I]Y) EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 2 TEFRICBIT HHEE IPE:E3
7994 AhLS 20240625 E B = 3 1 (% DRI CINGERY
7994 AhLS 20240625 E B = 3 2 1% DRI I]Y) EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 3 1% DRI I]Y) EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 4 1% DRI I]Y) EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 5 1% DR I]Y) EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 6 1% DRI I]Y) EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 7 1% DRI IPE:E3
7994 AhLS 20240625 E B = 3 ] 1% DRI Y EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 9 (% DRI Y EE A%
7994 AhLS 20240625 E B = 3 10 1% DRI SAIY AL
7994 AhLS 20240625 EH = 3 11 (% DRI T#%I B HE%E
7994 AhLS 20240625 E B = 3 12 (% DRI SAIY AL
7994 AhLS 20240625 E B = 4 1 BEETORE I]Y) EE A%
7994 L) 20240625 E B = 5 1 EERDEE Y EE A%
8001 e 20240621 E B = 1 FREONH TRk
8001 kR Y 20240621 EH & 2 1 HR % BT [T 1=BI5
8001 bl oYk 20240621 ER & 2 2 HR A% ;BT [T 1=B5
8001 ik B 20240621 ER & 2 3 HR A% BT [N T 1=B5
8001 ik B 20240621 ER & 2 4 HR A% ;BT [T 1=B5
8001 FEEEE 20240621 E B = 2 5 1% DRI RS IR SN OIS CBY
8001 I RGE 20240621 E B = 2 6 1% DRI by 2 A8 (< B Y FE R
8001 Fd TN E 20240621 E B = 2 7 (% DRI ijﬁa_ﬁiﬂﬂmﬁﬁwmﬁﬁ( By oH%E
8001 ik B 20240621 ER & 2 8 A% 0T
8001 ik B 20240621 EH & 2 9 A% 0T
8001 ik B 20240621 EH & 2 10 A% 0T
8001 ik B 20240621 ER & 2 11 A% 0T
8001 ik B 20240621 EH & 3 1 BERGORIT
8001 FREEES 20240621 E B = 4 RbvoATLar, RS
8002 AT 20240621 T & 1 1 A% 0T
8002 AT 20240621 EE = 1 2 A% 0T
8002 AT 20240621 EEE = 1 3 A% 0T
8002 AT 20240621 T & 1 4 A% 0T
8002 AT 20240621 T & 1 5 A% 0T
8002 AT 20240621 T & 1 6 A% 0T
8002 AT 20240621 ER & 1 7 A% 0T
8002 AT 20240621 ER & 1 8 A% 0T
8002 HAT 20240621 EH & 1 9 HR S BT
8002 HAT 20240621 EE = 1 10 A% BT
8002 AT 20240621 EEE = 2 1 BEREORE
8002 HAT 20240621 EH & 2 2 BERTOEET z
8012 MEE 20240621 EH = 1 FREONH z
8012 MEE 20240621 EH = 2 1 (% DRI R A
8012 HAEX 20240621 E B = 2 2 1% DRI R 3437 4 <
8012 HAEX 20240621 EH = 2 3 1% DR 5 % Y374 <
8012 HAEX 20240621 E B = 2 4 1% DRI z 53
8012 MEE 20240621 EH = 2 5 1% DRI z 53
8012 HAEX 20240621 E B = 2 6 1% DRI z 53
8012 MEE 20240621 EH = 2 7 1% DRI & 53
8012 MEE 20240621 EH = 2 8 (% DRI ; 53
8012 MEE 20240621 EH = 2 9 (% DRI AL HAECAIY R
8012 HAEX 20240621 E B = 3 1 EERDEE & 5t %
8012 MEE 20240621 EH = 4 1 EERDEE =124 53
8015 LHER 20240621 EH = 1 FREONH Ak 53
8015 LHER 20240621 ER = 2 1 S D (E 2 Ak i3
8015 LHER 20240621 E B = 2 2 (% DRI S Y374 IZBi 9 HE %
8015 LHER 20240621 E B = 2 3 (% DRI S Y374 IZBi 9 HE %
8015 LHER 20240621 EH = 2 4 (% DRI S RS IR DA - B S SRS B EE
8015 LHER 20240621 E B = 2 5 1% DRI S T EICBIY A E %
8015 LHER 20240621 EH = 2 6 1% DRI AL F by A8 (AW SRR
8015 LHER 20240621 EH = 2 7 (% DRI 5 5t T#%I Eaﬁ‘éi %
8015 LHER 20240621 EH = 2 8 (% DRI B 53
8015 LHER 20240621 E B = 3 1 EERDEE 53
8015 LHER 20240621 E B = 3 2 EERDEE 53
8015 LHER 20240621 E B = 4 HAHMBEOHRE. REHS 23
8020 20240628 EH & 1 1 HR A% BT 53
8020 20240628 EH & 1 2 HR S BT 53
8020 20240628 EH & 1 3 HR A% ;BT 53
8020 20240628 EH & 1 4 HR S BT 53
8020 20240628 EH & 1 5 HR A% ;BT 53
8020 20240628 EH & 1 6 HR S BT 53
8020 20240628 EH & 1 7 A% BT 53
8020 20240628 EE = 2 1 BERTORE 53
8020 20240628 EH & 3 1 BERTORIET 53
8031 20240619 EH & 1 FRLDOLH 153
8031 20240619 EH & 2 1 HR A% ;BT YhaT £ %
8031 20240619 EH = 2 2 HR % BT YhaT = #
8031 20240619 EH & 2 3 HR A% ;BT YhaT #
8031 20240619 EH = 2 4 HR % BT YhaT #
8031 20240619 EH & 2 5 HR A% ;BT YhaT #
8031 20240619 EE = 2 6 HR A% BT YhaT #
8031 20240619 EE = 2 7 A% 0T
8031 20240619 EH & 2 8 A% 0T
8031 20240619 EH & 2 9 A% 0T
8031 20240619 EH & 2 10 A% 0T
8031 20240619 EH & 2 11 HR A% BT 53
8031 =S 20240619 ER & 2 12 HR A% OB AT 53
8031 ZHYE 20240619 E B = 3 HAHMEOHRE. REHS & 23
8035 HRERILYLAY 20240618 EE = 1 1 (% DRI z 54
8035 HRERILYMAY 20240618 ERE = 1 2 1% DRI z 54
8035 ERILYRAY 20240618 EH & 1 3 HR A% BT z 53
8035 ERILSRAY 20240618 EH & 1 4 HR A% BT 53
8035 BRILYMOY 20240618 EH & 1 5 HR A% ;BT 53
8035 ERILSRAY 20240618 EH & 1 6 HR A% BT 53
8035 BRILYMOY 20240618 EH & 1 7 A% BT 53
8035 BRILYLOY 20240618 EH & 2 1 BERTORE 53
8035 BRILYMOY 20240618 EH & 2 2 BERGORIE 53
8035 HERILYMOY 20240618 E B = 3 HAHMEAOHRE, REHS 23
8035 HERILYMOY 20240618 E B = 4 RbvoATLar, RS 23
8053 ERES 20240621 E = 1 FlREO0SH 2354
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8053 B 3 20240621 E B = 2 1 N1 DE{E AL ]y 2
8053 E 20240621 EH = 2 2 1% DRI AL ]y 2 4
8053 E 20240621 T & 2 3 HR % BT R Yh 37 44 5} B ‘ #
8053 E 20240621 EE = 2 4 HR A% BT R Yh 37 44 5} B ‘ #
8053 E 20240621 E B = 2 5 1% DRI 2 337 4t 41 B A < %
8053 E 20240621 EH = 2 6 (% DRI B by 2 48 (< B Y TR
8053 E 20240621 EH = 2 7 X% DRI 53 by E A (AW SRR
8053 E 20240621 EH = 2 ] (% DRI i T#%I Eaﬁ‘éi %
8053 E 20240621 EH = 2 9 (% DRI B ¥ 53
8053 E 20240621 EH = 2 10 1% DRI 53 A AEICAIY SRR
8053 E 20240621 T & 2 11 AR BT *t %
8053 E 20240621 EH = 3 1 EERDEE B 53
8053 E 20240621 E B = 3 2 EERDEE 53 53
8053 E E 20240621 E B = 4 HAHMBEOHRE. REHS 23
8056 BIPROGY 20240626 E B = 1 FREONH 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 2 1 HR A% BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 2 2 HR A% ;BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 2 3 HR S BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 2 4 HR A% BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 2 5 HR S BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EE = 2 6 HR A% BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EEE & 2 7 HR S BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 2 8 A% BT 53
8056 BIPROGY 20240626 EH & 3 1 BERTOEET 53
8058 ZEBE 20240621 EH = 1 FREONH 53
8058 20240621 E B = 2 TEFRICBIT HHEE ; 53
8058 20240621 E B = 3 1 (% DRI AL 53
8058 20240621 EH & 3 2 HR % BT Rt =
8058 20240621 E B = 3 3 1% DR AL
8058 20240621 EEE = 3 4 HR % BT Rt
8058 20240621 EH & 3 5 HR A% ;BT R %t
8058 20240621 E B = 3 6 1% DRI SRk 53
8058 20240621 EH & 3 7 HR A% ;BT % 53
8058 20240621 EH & 3 8 HR A% BT 53
8058 20240621 EH & 3 9 HR A% ;BT 53
8058 20240621 EH & 3 10 HR % BT 53
8058 20240621 EH & 4 1 HR A% BT 53
8058 20240621 EE = 4 2 HR A% ;BT 53
8058 20240621 EH & 4 3 HR A% BT 53
8058 20240621 EH & 4 4 HR A% BT 53
8058 20240621 EH & 4 5 HR A% BT 53
8058 20240621 EH & 5 1 HR A% OB AT 53
8058 20240621 E B = 6 HAHMIEOHRE. REH & 23
8058 20240621 E B = 7 HAHMEEOHRE. REH & 23
8058 20240621 E B = 8 RbvoATLar, RS z 23
8097 20240626 E B = 1 FREONH & 53
8097 20240626 EEE = 2 1 A% ;BT z 53
8097 20240626 EH & 3 1 BERTORE 53
8097 20240626 EH & 3 2 BERTORE 53
8097 = 20240626 EH & 3 3 BERTOEET 53
8130 [H %Y 20240619 ER & 1 FRLONH 53
8130 [H %Y 20240619 ER & 2 1 HR A% BT 53
8130 [H %Y 20240619 T & 2 2 HR S BT =05 53
8130 [H &Y 20240619 EE = 3 1 HR A% ;BT =05 53
8130 Y5y 20240619 E B = 3 2 (% DRI 1D 53
8154 MEEF 20240626 E B = 1 FREONH AL 53
8154 |[MBEEF 20240626 ER & 2 1 HR A% ;BT Rt it
8154 |[MBEEF 20240626 ER & 2 2 HR A% ;BT R it Hie
8154 MEEF 20240626 E B = 2 3 1% DRI SRk 53
8154 MEEF 20240626 EH = 2 4 1% DR AL : 53
8154 MEEF 20240626 E B = 2 5 1% DRI Rt THEICET HEE
8154 MEEF 20240626 EH = 2 6 (% DRI AL Fi] iy 2 48 (< B Y ST R
8154 MEEF 20240626 E B = 3 1 BERTORIT 5 5t T EICBIY A E %
8194 S47a—KRL 20240523 E B = 1 FREONH SRk 53
8194 X 20240523 E B = 2 TEFRICBIT HHE i 53
8194 20240523 EH & 3 1 HR A% ;BT 53
8194 20240523 EH & 3 2 HR % BT 53
8194 20240523 EH & 3 3 HR A% BT 53
8194 20240523 EH & 3 4 HR A% BT 53
8194 20240523 EH & 3 5 HR A% BT 53
8194 20240523 EE = 3 6 HR A% ;BT 53
8194 20240523 EEE = 3 7 HR A% BT 53
8194 20240523 EH & 4 1 HR A% ;BT 53
8194 20240523 EH & 4 2 HR A% BT 53
8194 20240523 EH & 4 3 HR A% BT 53
8194 20240523 EH & 4 4 HR A% BT 53
8194 20240523 EH = 5 HAHMEOHRE, REHS 23
8194 20240523 E B = 6 HAHMEAOHRE, REHS 23
8194 20240523 E B = 7 RbvoATLar, RS 23
8227 20240517 E B = 1 FREONH i
8227 20240517 EH & 2 1 HR A% BT 53
8227 20240517 EH & 2 2 HR S BT 53
8227 20240517 EH & 2 3 HR A% ;BT 53
8227 20240517 EH & 2 4 HR S BT 53
8227 > 20240517 ER & 2 5 HR A% ;BT 53
8227 B 20240517 T & 2 6 HR S BT 53
8227 > 20240517 ER & 2 7 HR A% ;BT 53
8227 B 20240517 EE = 2 8 HR A% BT 53
8227 > 20240517 ER & 2 9 A% BT 53
8227 B 20240517 ER & 3 1 BERTORE 53
8227 > 20240517 ER & 3 2 BEETORE 53
8227 B 20240517 T & 3 3 BEREORE 53
8227 > 20240517 ER & 3 4 BERGOEIT 53
8227 B 20240517 EH = 4 BEREQERBHISOXME R R REICAES HEE
8227 LFELS 20240517 EH #E 5 TEFRICBIT HHE % EMER ECRA ST
8233 B8R 20240521 E B = 1 FREONH & ¥ SAIY AL
8233 B8R 20240521 E B = 2 1 1% DRI & I]Y) EE A%
8233 B8R 20240521 EH = 2 2 (% DRI Y EE A%
8233 B8R 20240521 EH = 2 3 1% DRI I]Y) EE A%
8233 B8R 20240521 EH = 2 4 1% DRI I]Y) $E A%
8233 B8R 20240521 EH = 2 5 1% DR SAIY AL
8233 B8R 20240521 EH = 2 6 (% DRI Y EE A%
8233 BEE 20240521 E B = 2 7 (% DRI I]Y) EE A%
8233 B8R 20240521 E B = 2 8 (% DRI Y EE A%
8233 BEE 20240521 E B = 2 9 1% DRI I]Y) EE A%
8233 BREE 20240521 E B = 2 10 (% DRI I]Y) $E A%
8233 BEE 20240521 E B = 2 11 1% DRI I]Y) EE A%
8233 B8R 20240521 EH = 2 12 (% DRI I]Y) EE A%
8233 BEE 20240521 E B = 3 1 EERDEE I]Y) EE A%
8233 B8R 20240521 E B 2 4 1 EERDEE I]Y) $E A%
8233 B8R 20240521 EH = 5 HAHMBEOHRE. REHS Y FE AL
8233 B8R 20240521 EH = 6 HAHMBEOHRE. REHS Y FE AL
8252 AFHTN—T 20240624 E B = 1 FREONH Y EE A%
8252 AFTN—T 20240624 EH = 2 1 (% DRI Y $E A%
8252 AFTN—T 20240624 E B = 2 2 (% DRI AIY Rk
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8252 AFTN—T 20240624 E B = 2 3 N1 DE{E
8252 AHTIN—T 20240624 ER & 2 4 A% 0T
8252 AFTN—T 20240624 E B = 2 5 1% DRI
8252 AFHTN—T 20240624 E B = 2 6 (% DRI
8252 AFTN—T 20240624 E B = 3 1 EERDEE
8252 AHFHTIN—T 20240624 ER & 3 2 BERTORE
8252 AFTN—T 20240624 E B = 4 1 EERDEE
8252 AFTN—T 20240624 E B = 5 HAHMBEOHRE. REHS
8253 LTIV 20240619 E B = 1 FREDUSH
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 1 R 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 2 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 3 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EE = 2 4 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 5 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 6 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 7 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 ER & 2 8 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 9 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 10 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EH & 2 11 A% 0T
8253 ILT4EIY 20240619 EE = 2 12 BT
8253 ILT4EIY 20240619 EEE = 3 1 BEIE
8253 LTIV 20240619 E B =3 4 E 3 T EMIER LICRA DS
8253 LTIV 20240619 E B =3 5 EES S T EfffER EITE
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 6 E3 S EMEREICRASAVEIT
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 7 1 Hyﬁi&o)é& S EMEREICRASANEHIET
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 8 ERICBIT BEE S EMEREICRASAVEIT
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 9 1 1% DRI S EMEREICRASANEHIET
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 9 2 1% DRI S EMEREICRASANEIET
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 10 E EES S EMEREICRASAVEIET
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 11 E S EMEREICRASAOEIET
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 12 E S EMEREICRASAVEIET
8253 ILT1EIY 20240619 E B =3 13 E3 S EMER L ICRASANERIET
8267 14> 20240529 E B = 1 1 BT S E3 SRRy &3
8267 47> 20240529 EH & 1 2 B R < 4
8267 147> 20240529 EH & 1 3 BT =54
8267 47> 20240529 EH & 1 4 BT 24
8267 147> 20240529 EE = 1 5 B R
8267 47> 20240529 EH & 1 6 B R
8267 147> 20240529 EH & 1 7 B R
8267 47> 20240529 EH & 1 8 BT =54
8267 47> 20240529 EH & 1 9 BT 24
8267 14> 20240529 E B = 2 BURFARIRDEA - B R %t El EICEAY D%
8276 FH 20240516 E B = 1 FREONH SRk 3 i
8276 EH 20240516 E B = 2 ERICBIT BEF IRk
8276 FH 20240516 EE = 3 1 HR A% ;BT R
8276 T 20240516 EEE = 3 2 HR A% BT R
8276 T 20240516 EH & 3 3 HR A% BT R
8276 T 20240516 EH & 3 4 HR A% BT R it
8276 T 20240516 EH & 3 5 HR S BT =54
8276 FH0 20240516 ER & 3 6 A% 0T %
8276 FH0 20240516 ER & 3 7 A% 0T %
8276 T 20240516 EH & 4 1 HR S BT 24
8276 FH0 20240516 EE = 4 2 HR A% ;BT Rt
8276 EH 20240516 E B = 4 3 1% DRI AL
8276 T 20240516 EH & 5 1 HR 1% BT R xt
8276 T 20240516 EH = 6 RbvoA T ar, RS =124
8279 Y Aa— 20240625 E B = 1 FREDUSH i
8279 YAa— 20240625 EH & 2 1 R 0T
8279 Aa— 20240625 T & 2 2 A% 0T
8279 YAa— 20240625 EH & 2 3 R 0T
8279 YAa— 20240625 T & 2 4 A% 0T
8279 YAa— 20240625 EE = 2 5 A% 0T
8279 YAa— 20240625 T & 2 6 A% 0T
8279 Aa— 20240625 T & 2 7 A% 0T
8279 YAa— 20240625 T & 2 8 A% 0T
8279 YAa— 20240625 EH & 3 1 BEREORE
8279 YAa— 20240625 T & 3 2 BERTORE
8279 YAa— 20240625 T & 3 3 BERTORE =05
8279 YAa— 20240625 T & 3 4 BERTORET i Al
8281 FPEAR—LT1VTR 20240627 EE = 1 1 HR A% ;BT R
8281 FPEAR—LTAVTR 20240627 EEE = 1 2 HR A% BT & 3]
8281 FPEAR—LT1VTR 20240627 ER & 1 3 HR A% ;BT =05
8281 FTEAR—LTAVTR 20240627 E B = 1 4 1% DRI TRk
8281 FTEAR—ILTAVTR 20240627 EH = 1 5 1% DRI TRk
8281 FTEAR—LTAVTR 20240627 EH = 1 6 (% DRI TRk
8281 FTEAR—ILTAVTR 20240627 EH = 2 1 EERDEE TRk
8281 FTEAR—LTAVTR 20240627 E B = 3 RbvoATLar, RS 1D HAECAIY TR
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 1 (% DRI &S ﬁﬂu%i%ﬂmﬁﬁw)\ﬁk BISI<BIY HE%E
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 2 1% DRI & % RS IR DA -BIEICET B EE
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 3 1% DRI Ak ¥ HEAIY AL
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 4 1% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 5 (% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 6 1% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 7 (% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 ] 1% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 9 (% DRI IPE:E3
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 10 (% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 11 (% DRI Y EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 1 12 (% DRI I]Y) EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 2 1 EERDEE Y EE A%
8283 PALTAC 20240621 E B = 2 2 EERDEE Y EE A%
8304 hHZ HIRIT 20240625 EH = 1 1 1% DRI =124 EIN DR
8304 hHZ HIRIT 20240625 E B = 1 2 1% DRI L3S RS IR N DS TR B E %
8304 hHZ HIRIT 20240625 EH = 1 3 1% DRI S RS IR E N DS CBT B E %
8304 hHZ HIRIT 20240625 E B = 1 4 (% DRI 2 ES i
8304 hHZ HIRIT 20240625 E B = 1 5 1% DRI SRk 53
8304 BT HIR1T 20240625 ER & 1 6 HR A% BT =05 53
8304 BT HIR1T 20240625 ER & 1 7 HR A% BT % 53
8304 hHZ HIRIT 20240625 EH = 1 8 1% DRI AL HAECAIY R
8304 b HE HIR1T 20240625 ER & 1 9 A% BT Rt %
8304 hHZ HIRIT 20240625 EH = 2 1 EERDEE =124 53
8304 BT HIR1T 20240625 EH & 3 1 BERTORE =05 53
8304 hHZ HIRIT 20240625 E B = 3 2 EERDEE =124 53
8306 ZSBURIIAFUIRL- TN —T 20240627 E B = 1 FREONH =124 53
8306 ZBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 E B = 2 1 (% DRI Rt B %
8306 SBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 E B = 2 2 1% DRI AL F by 2 A2 (AW ST AR
8306 ZBURIIAFVIRL-TN—T 20240627 EH = 2 3 (% DRI 35S IR SRR DBE CBIY B EE
8306 SBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 E B = 2 4 1% DRI S RS IR DB CBIT B E %
8306 SBURIIAFVIRL-TN—T 20240627 EH = 2 5 1% DRI THEICET HEE
8306 ZBURIIAFVIRL-TN—T 20240627 EH = 2 6 1% DRI *IJEﬁE-EI FIDEES
8306 =BUFIIAF S vIL-TN—T 20240627 ER & 2 7 A% 0T E
8306 SBURIIAFVIRL-TN—T 20240627 E B = 2 8 1% DRI
8306 =BUFIIAF v TN—T 20240627 ER & 2 9 A% 0T
8306 SBURIIAFVI R TN —T 20240627 E B = 2 10 (% DRI
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8306 SBURIIAFUIRIL- T —T 20240627 E B = 2 11 N1 DE{E AL
8306 ZBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 EH = 2 12 1% DRI AL
8306 SBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 E B = 2 13 1% DRI R %t
8306 SBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 E B = 2 14 1% DRI SRk
8306 ZBURIIAFUIRL-TN—T 20240627 E B = 2 15 1% DRI SRk
8306 =BUFIIAF v TN—T 20240627 ER = 2 16 A% 0T 254
8306 =ZBUFII T TIL—T 20240627 TE B #E 3 SRR £ Rt
8306 =ZBUFII T TIL—T 20240627 TE B #E 4 SRR £ Rt
8308 YZFRR—ILTAVT R 20240626 TE B = 1 ERIEITHER Bk
8308 YERR—ILTAV TR 20240626 EH & 2 1 HR A% BT Rt
8308 YFRI—ILTAV TR 20240626 E B = 2 2 (% DRI AL ¥ g
8308 YFRI—ITAV TR 20240626 E B = 2 3 1% DRI Rt E3 N NGERY &3
8308 YFRI—ITAV TR 20240626 E B = 2 4 (% DRI AL F by E A2 (AW ST AR
8308 YFRI—ITAV TR 20240626 E B = 2 5 1% DRI L3S E3 (SR
8308 YZFRIR—ILTAV TR 20240626 E B = 2 6 1% DRI S E3 (SR
8308 YFRI—ITAV TR 20240626 E B = 2 7 1% DRI S E3 SR
8308 YFRI—ITAV TR 20240626 EH = 2 8 (% DRI AL by A8 (AW SRR
8308 YFRI—ITAV TR 20240626 E B = 2 9 1% DRI Rt THEICET HEE
8308 YZFRIR—ITAV TR 20240626 E B = 2 10 1% DRI 5 ﬁ%_ﬁiﬂﬂiﬁfﬁif)ﬁﬁl-ﬁﬁﬁ‘éi-ﬁ
8308 YFRIR—ILTAV TR 20240626 E B = 2 11 1% DRI 1 B EE 23
8308 YEBAR—LT1 TR 20240626 EE = 2 12 A% 0T
8309 3 TR TAVTR 20240620 E B = 1 FREDUNSH
8309 TR TAVTR 20240620 E B = 2 ERICBIT 2R
8309 TR TAVTR 20240620 E B = 3 ERICBIT BEFE
8309 R—ILTAVT R 20240620 ER & 4 1 A% 0T
8309 R—ILTAVT R 20240620 EH & 4 2 R 0T
8309 R—ILTAVT R 20240620 ER & 4 3 A% 0T ;
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